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I. CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA

Universo

Funcionarios de carrera de la Administración civil del Estado

En la presente investigación se ha considerado como objeto central del
estudio a los funcionarios de carrera de la Administración civil del Estado
que desempeñan, en general, tareas burocráticas. El total de tales funciona-
rios no llega a 70.000, con lo que queda dicho que constituyen una minoría
respecto del casi millón y medio de personas que prestan servicio en las
distintas Administraciones públicas del país. En las páginas que siguen se
verá la delimitación de dicho universo, del que puede adelantarse que se or-
ganiza en 140 Cuerpos dependientes de catorce Ministerios, con titulaciones
académicas que van desde Educación General Básica hasta Universitaria.

Delimitación del universo

Quedan fuera del universo a estudiar:

1. Las Administraciones autonómicas.
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2. La Administración institucional, tanto por lo que se refiere a los or-
ganismos autónomos y empresas públicas sujetos a la Ley de Entidades Esta-
tales Autónomas como a los no sujetos a la Ley (caso este último, por ejem-
plo, de la Seguridad Social).

3. La Administración local (Ayuntamientos y Diputaciones).
4. La Administración de justicia a todos los niveles, incluido el Tribu-

nal Constitucional.
5. La Administración parlamentaria (funcionarios de Congreso y Se-

nado).
6. El Tribunal de Cuentas, el Consejo de Estado y los funcionarios del

Defensor del Pueblo.
7. La Administración militar.

El universo queda, pues, circunscrito a la Administración civil del Estado,
tanto en sus servicios centrales (los Ministerios) como periféricos (las De-
legaciones, hoy Direcciones territoriales o provinciales).

Por lo que respecta a los funcionarios de la Administración central trans-
feridos a las Administraciones autonómicas, los Presupuestos Generales del Es-
tado para 1982 consignan ya separadamente el total de funcionarios de cada
Cuerpo no transferidos y el de los transferidos, con lo que en la determina-
ción del universo se han tenido en cuenta únicamente los primeros.

Pero la delimitación operativa de tal universo excluye una serie de efec-
tivos y sectores, por razones que en cada caso se apuntan:

1. El personal laboral, por carecer de estatuto funcionarial y, con fre-
cuencia, no desempeñar trabajos de oficina.

2. El personal contratado en régimen de derecho administrativo, por
no ser funcionario y por su temporalidad.

3. El personal interino y eventual, por iguales razones.
4. El personal no escalafonado y el vario, por su escasez y atipicidad.
5. El personal que no esté en situación de activo.
6. El personal docente, por la peculiaridad de las funciones que desem-

peña.
7. El personal sanitario (médicos, enfermeros, farmacéuticos, veterina-

rios, etc.), cuando su actividad consista en la prestación directa de sus servi-
cios profesionales.

8. El personal dependiente de la Dirección de la Seguridad del Estado
(los Cuerpos de Policía, así como el Administrativo y el Auxiliar dependien-
tes de la antigua Dirección General de Seguridad), en atención a sus fun-
ciones.

9. El personal de Instituciones Penitenciarias, la Guardería Forestal, el
Cuerpo Técnico-Mecánico de señales marítimas y el personal de Correos y Te-
lecomunicación, por igual razón.

10. El personal subalterno, los conductores y el resto del personal con
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índice de proporcionalidad 3, a causa de su escasa relación con las cuestiones
que se indagan en la encuesta.

Por otra parte, de la muestra se excluyen, por razones de economía, las
dos categorías de personas que se mencionan a continuación, sustituidas por
igual procedimiento aleatorio que se utilizó para seleccionarlas:

a) El personal destinado en los servicios en el extranjero.

b) El personal destinado en localidades inferiores a 25.000 habitantes
que no sean capitales de provincia.

El universo así delimitado es el que se cuantifica a continuación, partiendo
de los datos ofrecidos por los Presupuestos Generales del Estado para 1982;
es obvio que tales datos se refieren a plazas escalafonales, no a efectivos rea-
les: éstos serán en todo caso menores que aquéllas en proporción variable,
tanto por la existencia de vacantes como por la pertenencia de algunas per-
sonas a varios Cuerpos.

Los datos se presentan agrupados por índices de proporcionalidad y por
Ministerios, en razón a que se pretende que la muestra se estratifique por
dichos índices y por Cuerpos. Véanse los datos (y téngase en cuenta que el
gran volumen de funcionarios en Presidencia obedece a que los Cuerpos «ge-
nerales» no figuran en los Presupuestos distribuidos entre los Ministerios en
los que prestan servicios, sino como dependientes del Ministerio de la Presi-
dencia):

Plazas escalafonales constitutivas del universo de la encuesta, clasificadas por
Ministerios, e índices de proporcionalidad

Ministerios

A. Exteriores
Agricultura
A. Territorial
Cultura . .. .
Educación y C.
Economía y H. .
Industria y C
Interior
Justicia
Obras Públicas
Presidencia
Sanidad y C
Transportes y T. C
Trabajo y S. S

TOTAL

Total

821
2.159

136
898

1.076
11.427

1.025
17
31

2.872
38.782

502
5.722

735

66.203

10

814
1.127

100
519

1.076
4.206

645
17
31

1.216
4.987

361
515
564

16.178

índices de proporcionalidad

8

7
933

359

7.081
380

1.274
475

2.118
58

12.685

6

9
32
16

84

382
9.557

141
3.070

113

13.404

4

90
4
4

56

23.763

19

23.936
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Tamaño de la muestra y estratificación por índices de proporcionalidad

Se desea estratificar la muestra por índices de proporcionalidad (como
versión operativa del concepto más difuso en la práctica administrativa de
niveles educacionales), de suerte que sea representativa a ese nivel de análisis.
Asignando una submuestra de 600 unidades a cada uno de los cuatro estratos,
y para un intervalo de confianza del 95,5 por 100, el margen máximo de error
para cada estrato es de ± 4 por 100 en el caso más desfavorable de p = 50
por 100. Por su parte, la muestra total, con igual intervalo de confianza, fiene
un margen máximo de error inferior a ± 2 por 100, también en el caso más
desfavorable.

Ahora bien, uno de los estratos, el correspondiente al índice de propor-
cionalidad 10, es bastante más heterogéneo que los demás, pues está organi-
zado en 74 Cuerpos dependientes de catorce Ministerios. Es conveniente, por
tanto, reforzar su muestra, esto es, sobreprimarlo con 300 unidades muéstra-
les más.

De acuerdo con lo anterior, la relación entre el universo y la muestra es
como sigue:

índices

índice 10
índice 8
índice 6
índice 4

TOTAL

Universo

Unidades

16 178
12.685
13.404
23.936

66.203

% total

24,43
19,16
20,24
36,15

99,98

Muestra

Unidades

900
600
600
600

2.700

% total

33,33
22,22
22,22
22,22

99,99

Fracción
muestral

5,56
4,73
4,47
2,50

4,07

Se trata, pues, por lo dicho hasta aquí, de una muestra aleatoria estratifi-
cada desproporcional, y para restituir a cada submuestra su peso adecuado en
el total, en la tabulación de los datos se utilizarán automáticamente los corres-
pondientes factores de ponderación.

Estratificación por Cuerpos

Pero veamos ya el siguiente paso en la determinación de la muestra: se
trata ahora de la distribución de cada una de las cinco submuestras ya estable-
cidas, y para ello se ha preferido estratificarlas por Cuerpos a la vista de la
importancia que éstos tienen como factores estructurantes de la función pú-
blica española. De esta forma se garantiza que los 140 Cuerpos en que se cla-
sifican las unidades del universo estarán en principio presentes en la muestra,
no perdiéndose así en la investigación la variedad —seguramente excesiva—
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que caracteriza a nuestra Administración. La muestra está, por tanto, doble-
mente estratificada: en primer lugar, por índices de proporcionalidad (for-
mándose cuatro submuestras representativas de cada uno de ellos), y en segun-
do lugar por Cuerpos.

La presencia de los Cuerpos en la muestra se ha hecho proporcional a su
volumen, utilizando la fracción muestral correspondiente a su estrato (a su
índice de proporcionalidad); por consiguiente, no se seleccionan aquellos Cuer-
pos cuyo volumen no les permite llegar a una unidad muestral (lo que im-
plica que dejan de seleccionarse 43 Cuerpos, pero todos esos Cuerpos cuentan
en conjunto con sólo 362 plazas, esto es, el 0,5 por 100 del universo). Los
redondeos de fracciones de unidades muéstrales superiores a 0,50 se hacen al
alza, y las fracciones restantes se utilizan para mejorar la presencia en la
muestra de los Cuerpos menos representados.

Procedimiento del muestreo

En cada submuestra se hace la afijación de forma proporcional al número
de funcionarios de cada uno de los Cuerpos que tienen el mismo índice de
proporcionalidad. Posteriormente se sacan aleatoriamente, y de listados no-
minales, los funcionarios a entrevistar.

Realización del trabajo de campo

El total de entrevistas realizadas fue de 1.696. El número de rechazo fue
de 138, entre todas las submuestras, lo que significa un 7,52 por 100 de ne-
gativas sobre la población contactada. El resumen de entrevistas realizadas y
rechazos es el siguiente:

Índice de proporcionalidad

Cuatro ...

Seis

Ocho ... .

Diez

Entrevistas
realizadas

409

361

397

529

Negativas

28

31

16

63

TOTAL .. . 1.696 138
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II. CUESTIONARIO. Texto de las tablas que aparecen a continuación.

P. 1. ¿Cómo entró usted en la Administración?

— Con un nombramiento y posteriormente se le reconoció la
condición de funcionario

— Como contratado, pero posteriormente ganó unas oposicio-
nes en turno libre

— Como contratado, pero posteriormente ganó unas oposicio-
nes en turno restringido

— Directamente por oposición
— No contesta

P. 2. ¿Qué es lo que, sobre todo, le movió a usted a ingresar en la Ad-
ministración Pública? Señale el factor más importante de los de esta
lista, (UNA SOLA RESPUESTA.)

— Las oportunidades de todo orden que ofrece
— La comodidad del trabajo
— Una vocación política
— Las posibilidades de promoción que ofrece
— La seguridad del empleo
— El prestigio del Cuerpo en que ingresó
— El interés del trabajo en la Administración
— La retribución que se percibe
— La tradición familiar
— No tenía otra salida
— Otros, ¿cuál?
— No sabe, no contesta

P. 3. Si pudiera empezar de nuevo su vida profesional, ¿volvería a entrar
en la Administración?

— Sí
— No
— No sabe, no contesta

P. 4. Si un hijo suyo le pidiese consejo, ¿qué le aconsejaría?

— Trabajar en un organismo público como funcionario
— Trabajar en una empresa privada
— Tener un trabajo o profesión independiente
— No contesta
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P. 5. ¿Cómo son las tareas que usted desempeña en la actualidad?

— De un nivel más elevado al que corresponde al Cuerpo al
que pertenece

— Del nivel que corresponde al Cuerpo al que pertenece ...
— De un nivel inferior al que corresponde al Cuerpo al que

pertenece
— No contesta

P. 6. ¿Está usted muy, bastante, poco o nada satisfecho con el trabajo
que realiza en su destino actual en la Administración?

— Muy satisfecho
— Bastante satisfecho
— Regular

— Poco satisfecho
— Nada satisfecho

— No contesta

P. 7. Se habla mucho últimamente de la «carrera administrativa», pero no
todo el mundo tiene la misma idea acerca de ella. ¿Querría decirme
qué significa fundamentalmente para usted la idea de «carrera admi-
nistrativa», (PUEDE MARCAR DOS OPCIONES.)

1.a 2.a

Ir teniendo cada vez una retribución más alta
Ir teniendo cada vez una categoría personal superior.
Ir desempeñando puestos de mayor responsabilidad.
Ir ocupando puestos con mayor nivel de jefatura ...
Que no se pueda hacer retroceder del nivel que se
haya alcanzado (salvo por expediente disciplinario).
Que se pueda pasar fácilmente a otro Cuerpo del mis-
yor nivel de titulación una vez obtenido el correspon-
diente título

Que se pueda pasar fácilmente a otro Cuerpo del mis-
mo nivel de titulación
No contesta
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P. 8. ¿Cree usted que la Administración le ofrece muchas, bastantes, po-
cas o ninguna perspectiva de lograr una carrera satisfactoria?

— Muchas
— Bastantes
— Regulares
— Pocas
— Ninguna
— No sabe
— No contesta

P. 9. Hablando ahora de otro tema, ¿de qué depende, sobre todo, la
promoción del funcionario en la Administración Pública? (DOS RES-
PUESTAS POR ORDEN DE IMPORTANCIA.)

£2 co £j ce

— De la antigüedad
— De sus actividades extraprofesionales
— De tener iniciativa e ideas propias
— De la suerte
— De trabajar mucho
— De las amistades
— De tener una buena preparación
— De no plantear problemas a los superiores
— De pertenecer a un «grupo» determinado

P. 10. Y a su juicio, ¿de qué debería depender tal promoción? (DOS RES-
PUESTAS POR ORDEN DE IMPORTANCIA.)

3
3 co

tí
3 co
tí tí
3 O
tac a

cu .5 w .5

V XÍ tí tí
.5 a tac a
^ c a> c

— De la antigüedad
— De tener iniciativas e ideas propias
— De trabajar mucho
— De tener una buena preparación ..
— No contesta
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P. 11. ¿Cree usted que el cargo de subsecretario debería formar parte de
la carrera administrativa o debería ser un cargo de confianza?

— Carrera administrativa
— Cargo de confianza
— No sabe, no contesta

P. l i a . ¿Y el cargo de director general?

— Carrera administrativa
— Cargo de confianza
— No sabe, no contesta

P. 11 b. Y el cargo de subdirector general?

— Carrera administrativa
— Cargo de confianza
— No sabe, no contesta

P. 12. ¿Y cómo cree usted que deberían cubrirse los puestos de nivel infe-
rior a subdirector general? (SEÑALAR SOLO UNA FORMA.)

— Por antigüedad
— Por concurso de méritos
— Discrecionalmente, por la autoridad a la que corresponda.
— Discrecionalmente, pero anunciándolo previamente para

que puedan solicitarlo los interesados
— Otros (anotar):
— No sabe
— No contesta

P. 13. ¿De qué circunstancias cree usted que deben depender fundamental-
mente la retribución complementaria de los funcionarios? (ELEGIR

DOS.)

1.a 2.a

— La clase de actividad o trabajo que en realidad se de-
sarrolla

— El rango jerárquico alcanzado
— El número de años de servicio
— La especialidad que posea
— El Cuerpo de funcionarios a que pertenece
— El título o grado de formación exigido
— El grado de dedicación a la función pública
— La posesión de diplomas, certificados y títulos obte-

nidos por la realización voluntaria de cursos
— No contesta

197



P. 14. En su opinión, ¿a qué edad debería ser la jubilación forzosa de los
funcionarios?

— A los 70 años
— A los 65 años
— A los 60 años
— Otra edad, ¿cuál?
— No contesta

P. 15. ¿Cuál es su opinión acerca de las medidas sobre cumplimiento de
horarios de los funcionarios?

— Completamente de acuerdo
— Bastante de acuerdo
— Bastante en desacuerdo
— Completamente en desacuerdo
— No contesta

P. 16. Y si le dieran a escoger entre estas modalidades de jornada de tra-
bajo, ¿cuál escogería usted?

— Jornada continuada con horario fijo
— Jornada continuada con horario flexible
— Jornada partida con horario fijo
— Jornada partida con horario flexible
— Otra modalidad, ¿cuál?
— No contesta

P. 17. Como usted sabe, a partir de ahora se pretende que ningún funcio-
nario pueda cobrar dos sueldos del Estado. ¿Le parece a usted que
esta medida...?

— Debería aplicarse a todos los funcionarios públicos
— Debería excluir a los que perciben sueldos más bajos
— Debería excluir a los funcionarios de algunos Cuerpos,

como los docentes
— No debería aplicarse
— No contesta
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P. 18. Como usted sabe, con las incompatibilidades se pretende también re-
ducir los casos en que un funcionario público pueda desarrollar una
actividad privada retribuida. ¿Piensa usted...?

— Que se debe prohibir en todo caso trabajar a la vez en la
Administración y tener una actividad privada

— Que sólo debería prohibirse cuando haya coincidencia en-
tre los horarios

— Que debería prohibirse cuando la actividad privada de que
se trata pueda entrar, de un modo u otro, en contradic-
ción con los intereses públicos

— No contesta

P. 19. A su entender, ¿cómo debería ser la representación de los funcio-
narios para la defensa de sus intereses en las negociaciones con la
Administración? (UNA SOLA RESPUESTA.)

— Por Cuerpos
— Por Centrales Sindicales
— Por Asociaciones Profesionales de Funcionarios
— No sabe, no contesta

P. 20. ¿Considera usted como una cuestión urgente la regulación de los de-
rechos de sindicación y huelga de los funcionarios?

— Sí, muy urgente
— Bastante urgente
— Poco urgente
— Nada urgente
— No contesta

P. 21. ¿Cree usted que los funcionarios pueden ejercer el derecho de huelga
con la misma amplitud que los trabajadores del sector privado o de
manera más restringida a causa del servicio que prestan?

— Con la misma amplitud que los trabajadores del sector pri-
vado

— Con ciertas restricciones a causa del servicio que prestan.
— Los funcionarios no deben tener derecho de huelga
— No contesta

P. 22. ¿Me podría decir si está usted afiliado a algún sindicato o asociación
profesional?

Asociación
Sindicato profesional

— Sí
— No
— No contesta
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P. 23. Hablando de otro asunto, ¿con cuál de las dos siguientes frases es-
tá usted más de acuerdo?

— Las normas que regulan la actividad de la Administración
con frecuencia dificultan, entorpecen o retrasan el trabajo,
por lo que muchas veces hay que eludirlas o incumplirlas.

— Las normas que regulan la actividad de la Administración
no impiden que el trabajo se haga eficientemente, y hay que
cumplirlas siempre escrupulosamente ...

— No contesta

P. 24. Como sabe usted, hay gente que considera que la reforma de la
Administración es necesaria y otros que la consideran innecesaria.
A su juicio, ¿es muy, bastante, poco o nada necesaria?

— Muy necesaria

— Bastante necesaria

— Poco necesaria

— Nada necesaria

— No contesta

P. 25. ¿Cree usted que el Gobierno está realmente interesado en llevar a
cabo dicha reforma?

— Muy interesado
— Bastante interesado
— Regular de interesado

— Poco interesado

— Nada interesado
— No sabe, no contesta

P. 26. Y suponiendo que el Gobierno esté interesado en la reforma, ¿cree
usted que tiene la capacidad y los instrumentos para llevarla a cabo
de forma efectiva?

— Si está realmente interesado puede llevarla a cabo

— Aunque quisiera sería muy difícil

— Aunque quisiera sería imposible

— No sabe, no contesta
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P. 27. ¿En qué medida cree usted que las siguientes razones dificultarían
la reforma de la Adminsitr ación?

o tí O

5 co o co co
§ M PU £ 55

— La complejidad de la Administración ...
— La existencia de múltiples Cuerpos y cate-

gorías de funcionarios
— La resistencia por parte de algunos Cuer-

pos privilegiados
— Los hábitos y usos adquiridos a lo largo

de muchos años, que son tan difíciles de
desarraigar

— La insuficiencia de recursos económicos ...
— Que se intente realizar sin tomar en con-

sideración las opiniones de los funciona-
rios

— El desconocimiento que tienen los políticos
de la Administración

P. 28. Voy a leerle a continuación unas cuantas frases, he rogaría que, en
cada caso, me diga si está más bien de acuerdo o más bien en des-
acuerdo con la frase en cuestión.

0)
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s 
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— Los funcionarios deben ejecutar con imparcia-
lidad y eficacia las decisiones del Gobierno de
turno, con independencia de sus propias pre-
ferencias políticas

— Los Gobiernos de turno deben respetar en sus
puestos a los funcionarios, sin tomar en consi-
deración las ideologías políticas de éstos

— Los ministros y subsecretarios pueden confiar
hoy en la imparcialidad política de los altos
funcionarios

— Hoy día los funcionarios competentes, incluso
de niveles altos, se les mantiene en sus puestos
o se les confía uno parecido cuando cambian los
Gobiernos
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P. 29. Como usted sabe las nuevas Administraciones Autonómicas necesitan
cubrir sus plantillas de funcionarios. ¿Cuál es, a su entender, el sis-
tema que se debería seguir para conseguirlo?

— Transferir funcionarios de la Administración Central.

— Reclutar nuevos funcionarios.

— No contesta

P. 30. ¿Y qué opina usted del traslado forzoso?

— Que es una medida que no se debería utilizar jamás ...

— Que sólo se debería recurrir a ella de forma muy limitada
y en casos especialmente justificados

— Que sería aceptable, pero sólo una vez agotados todos los
otros procedimientos de traslado posible

— No sabe, no contesta

P. 31. Y en concreto, ¿piensa usted que, dada su situación en la Adminis-
tración, se podría ver afectado por una medida así?

— Muy probablemente

— Muy improbablemente

— En ningún caso

— No sabe, no contesta

P. 32. En líneas generales, ¿diría usted que la política le interesa mucho, le
interesa, le tiene sin cuidado, le aburre o le da asco?

— Me interesa mucho

— Me interesa

— Me tiene sin cuidado

— Me aburre

— Me da asco

— No contesta
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P. 33. ¿Puede decirme con qué frecuencia,..?

>>
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— Lee las secciones políticas de los pe-
riódicos

— Comenta o discute de política con
otras personas

— Cuando hay elecciones, trata de
convencer a sus amigos y conocidos
para que voten como usted

— Trabaja con otras personas de su
entorno (vecinos, compañeros de
trabajo, gente de ideas afines) para
tratar de resolver algún problema
común

— Participa como militante o simpa-
tizante en las actividades de algún
partido

P. 34. ¿Hasta qué punto está usted de acuerdo con algunas de las cosas que
dice la gente sobre lo que deben hacer los políticos?

I •§ i

En política se debe ser siempre fiel
a los principios y objetivos por en-
cima de cualquier otra considera-
ción
En política es mejor tratar de sa-
car lo más posible de cada situa-
ción que permanecer obstinado en
la defensa de algunos principios ...

En política lo que importa es re-
solver los problemas que tiene la
gente, aunque a veces haya que
buscar compromisos, incluso renun-
ciando a algunos principios
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P. 35. ¿Querría decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuer-
do con cada una de las siguientes afirmaciones?

o S o 2

I? II 1

— La democracia es preferible a cualquier otra
forma de gobierno

— La democracia no tiene por qué ser la mejor
forma de gobierno para un país como el nues-
tro

— Cualquier forma de gobierno es preferible a
la democracia

— A las gentes como yo, lo mismo nos da un ré-
gimen que otro

P. 36. A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame
para cada una de ellas si está más bien de acuerdo o más bien en
desacuerdo.

es

o o •*->

II II 1
*1 'I 8
[/} Co C/5 CU w

— La democracia no son sólo los partidos, pero
sin partidos políticos no hay democracia

— Los partidos sólo sirven para dividir a la gente.

— En cualquier caso, hoy en día los partidos son
ya organizaciones trasnochadas y anacrónicas ...

— En general, los partidos están actuando en Es-
paña con bastante sentido de la moderación y
de la responsabilidad
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P. 37. A continuación voy a leer una serie de ¡rases. Por favor, dígame para
cada una de ellas si está usted de acuerdo o en desacuerdo.

ac
u

Q
c
w

ü

w

Z

— Por lo general, en España, los Gobiernos, sean
del signo que sean, tienden a actuar de acuer-
do con los intereses de la mayoría

— Por lo general, en España, los Gobiernos, sean
del signo que sean, se ocupan sobre todo de
los intereses de algunos privilegiados

— Por lo general, en España, los Gobiernos, sean
del signo que sean, anteponen a los intereses
generales los intereses particulares

— En España, por regla general, los Gobiernos de
izquierdas suelen actuar con más sentido de los
intereses generales que los de derecha

— En España, por regla general, los Gobiernos de
derechas suelen actuar con más sentido de los
intereses generales que los de izquierda

P. 38. ¿Cree usted que el Gobierno actual administra bien la mayor parte
del dinero que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia
algún dinero o que malgasta una gran parte del mismo?

— Que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero.

— Desperdicia algún dinero

— Malgasta gran parte

— No sabe, no contesta
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P. 39. Ahora quiero pedirle su opinión sobre algunas instituciones de la
vida política. ¿Considera muy buena, buena, regular, mala o muy
mala la labor de las siguientes instituciones políticas?

S 2
•° es 5 E

i £ £ 3 i

El Gobierno de la nación

Las Cortes

Su Ayuntamiento

Su Gobierno autonómico o preautonó-
mico

Los partidos

P. 40. ¿Hasta qué punto confía usted en el Rey, el presidente del Gobierno,
los ministros, los diputados y senadores, su alcalde y los políticos en
general?

Confía

o

M
uc

h

&
c

B
as

ta

P
oc

o

N
ad

a O
N

S/
N

— El Rey

— Presidente del Gobierno

— Ministros del Gobierno

— Diputados y senadores ...

— Su alcalde

— Políticos en general
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P.l. ¿Cómo entró Vd. en la Administración?

•NOMBRAMIE
• NTO

TOTAL

SEXO

(1698).

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
MO CONTESTA

ESCALA OL IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE Í*
U4ÜICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67)!
(568).
(360).
(658).
(16).
(9).

.

.

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•
•

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•
•

(407)-
(360)•
(398).
(530).

7
5

3
1
3
I£
9
0

15
5
6
5
0
0

6
5
11
3
5
2

3
3
6
9
0
7
6

5
9
3
8

CONTRATAD
O LIBRE

-COMO ENTRO—
CONTRATAD
O RESTING

16

12
22

7
24
20
10
5

36

10
23
15
11
19
11

14
20
0
13
10
23

11
17
14
14
0
14
21

27
17
13
9

14

14

7
8
18
17

36
18
16
7
0

22

15
13
22
4
H
16

5
10
17
12
0
17
16

18
22
7
10

62

65
59

83
67
58
58
68
50

36
52
61
75
75
67

62
60
67
78
74
55

61
68
60
64
67
62
55

49
49
77
71

NO CONTES
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lo que, sobre todo, le movió a Vd. a ingresar en la Administración Pública?

O
00

VARONES
MUJERES

EOAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUÜ10S

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

1ZGUILRUA 1-2
3-4
5-fa
7-b
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

|ND_1_C_E

8
10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(<i93)
(409)
(52U)
(220)
(22)

(67)
(568)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
U2)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

LO OUE OF
RECE

5

5

4
5
6
6
0

7
3
5
7
6
0

6
3
0
10
5
2

8
4

• 6
4

17
7
4

It

5
6
6

COMODIDAD

2

2
it

7
it

3
1
0
0

1
2

. it

2
0
0

2
3
0
2
2
2

11
3
2
3
0
0

. 2

u
3
2
1

VOCACIÓN
POLÍTICA

2

3
1

0

it

2
0

1
0
2
3
6
11

3
1

11
0
1
1

0
1
3
3
0
2
1

0
1
1
5

PROMOCIÓN

3

3

7
2

it

3
0

3
3
2
3
0

22

! 3
3
11
1
2
2

! 0
3
3
1
0
0
3

1
3
3

MOTIVO 1
SEGURIDAD

32

2«»
42

37
45
28
22
30
36

2«»

45
28
23
25
0

! 30
38
33
23
25
33

38
32
30
37
33
36
31

15
37
31
18

NCRESO
PRESTIGIO

11

16
1»

it

10
16
17
14

16
it

10
17
13
22

13
10
0
3
7
11

3
6
13
18
0
14
12

3
7
12
20

INTERÉS

16

19
12

10

1«*

18

19

11

l«»

18

12

16

19

19

33

'. 16
13
22
18
1*
25

! 5
17
16
10
17
12
19

Hu
2 2 "«i

RETRIBuCl
ON

1

1
1

0
1
1
1
2
5

1
1
1
1
0
0

2
1
0
0
1
0

3
1
1
3
0
0

1
2
1

TRADICION.NO TENIA
.SALIDA

7 ! 9

6 .' 8
10 . 10

10 ! 17
5 . 11
8 . 9
8 . 8
9 . 7
9 5 •

3 ! 15
9 . 9
9 . 10
5 . 8
13 . 19
0 . 0

8 . 6
7 . 9
0 . 11
5 . 22
7 . 20
2 . 6

3 . 16
7 . 13
7 . 7
12 . 5
17 . 0
12 . 10
5 . 8

a i 10
8 . 9
9 . 12
5 . &

—MOTIVO
OTROS

9

! 9
9

7
9
11
7
10
14

. It
9
11
9
0
0

8
9
0
10
14
7

11
10
10
3
0

, 7
9

8 •
9
9
10

NGRESO .
NO CONTES.
TA

2

3 !
1

0 '.
2
3
2
2
5

3 !
1
3
2
0
11

2 !
1
0
1
3
a

0
2
2
0
0
0
4

1
2
3
3



:'. 2. Si pudiera empezar de nuevo su vida profesional, ¿Volvería a entrar en

la Administración?

.SI
-VOLVERÍA A ENTRAR

.NO .N.S. N.C.

TOTAL (1698). 67

SEXO

VARONES
KUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-1
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

(1000) .
(698).

(30)!
(193).
(109).
(521).
(220).
(22).

(67) .
(588).
(360)•
(658).
(16).
(9).

(81 *
(518

(9)
(93).

(105).
(121).

.

(37)!
(191).
(655).
(117).

(6) .
(12) .

(317).

66
66

57
66
65
72
69
50

85
67
65
67
88
56

"2
CC:
89
61
SI
60

5
65
69
73
67
69
67

20

19
23

33
23
23
17
18
9

9
22
21
20
6

11

i7
23
0

30
33
15

35
22
20
18
17
10
19

12

12
11

10
11
U
11
11
11

1
10
H
12
6

33

11
11
11
9
11
21

8
12

H
8
0

21
11

ÍNDICE

ÍNDICE U
ÍNDICE 6
INU1CL 8
ÍNDICE 10

(107).
(360).
(398).
(530).

61
72
63
72

27
18
22
15

11
10
H
12
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P, 4. Si un hijo suyo le pidiese consejo, ¿Qué le aconsejaría?

TOTAL

SEXO

VARONE.S
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIG

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE

NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SAtíE
NO CONTESTA
ÍNDICE

INÜICE í|
ÍNDICE 6
iNOICfc. e
ÍNDICE 10

•

•

(1698)!

(1000)•
(698).

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

(67)!
(568).
(360).
(658).
(16).
(9).

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6) .
(42).

(317).

(407)•
(360).
(398).
(530).

ORG.PUBLI
CO

30

31
29

23
24
28
35
37
36

48
31
29
28
38
44

35
30
22
16
14
20

24
23
35
36
17
26
30

27
35
28
30

PREGUNTA
.EMPRESA P.INDEpENDI
.RIVADA

6

7
5

0
3
7
8
7
5

10
5
8
6
0
0

7
6
0
2
7
2

3
6

• 7

7
0
5
5

7
6
6
6

.ENTE

! 41

42
40

! 53
48
40
38
35
18

24
42
40
43
31
22

37
48
67
45
51
31

•
• i

4950
42
35 .
83

• 40 «
27 .

! 43 !
40
43
39

.NO CONTES

.TA

! 22

! 20
26

23
25
25
19
20
41

\ 18
21
24
23
31
33

21
16
11
34
28
46

24
21
17
20
0

29
38

23
19
23
24
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P.5. ¿Cómo son las tareas que Vd. desempeña en la actualidad?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
«46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZUUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

LNDICE

ÍNDICE Í|
ÍNDICE 6
iNUlCt 8
INUICL 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(b30)

.NIVEL MAS

. ELEVADO

•
26

•

•

2631
•

13
39
26
20
21
36

•

•
24
39
29
18
19
22

•

26
32
33
26
27
21

24
31
27
30
17
21
24

•
53
31
23
10

-TAREA QUE
•MISMO NlV
.EL

61

64
56

70
50
61
69
66
50

64
52
60
69
69
56

63
57
56
57
56
66

57
56
64
55
83
64
64

41
56
62
78

DESEMPEÑA
.NIVEL INF
.ERIOR

9

8
10

' 10
7

10
9
10
14

! 9
6
6
12
13
22

8
8
11
1<+
13
10

' 19
11
7
12
0

12
8

! 2
10
13
11

.NO CONTES.

.TA

2

! 2
2

! 7 !
4
1
2
2
0

! 3 !
3
2
2
0
0

2
2
0
1
4
2

0
2
2
3
0
2
<+

3
3
2
1
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P..6 . ¿Está Vd. muy, bastante, poco o nada satisfecho con el trabajo que realiza

en su destino actual en la Administración?

TOTAL

StXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA Ot 1ÜLOLOGIA

IZQUIERDA 1-2
3-4
b-o
7-8
9-iü
NO SAtít.
NO CONTESTA

ÍNDICE

6
8
10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(568)
(360)
(656)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(3faO)
(398)
(530)

.MUY SATIS.

.FECHO

a •

17

17
16

17
12
16
19
22
14

30
15
16
17
13
ZZ

19
15
33
10
10
16

11
14
18
22
17
12
17

14
19
14
20

BASTANTE .

41

42
41

20
36
40
46 ,
47
41

52
46
40
37
56
33

47
37
44
29
30
39

ZZ
36
45
45
50
45
43

42
43
40
41

»ATISFACCION EN
REGULAR .POCO

23 \

z* .
23 !

37 .
26
26
19
21
23

12 \
23
Z*
25
19
22 ,

! 21
26
0

zz
30
28

2* !
26 ;
23
15
33
33
2<*

! 23
ZZ
26
ZZ

EL

13

13
14

20
18
13
12
6
9

3
13
14
14
13
11

10
16
ZZ
24
16
8

27
16
11
11
0
7
11

14
11
15
13

.NADA SATI.NO
SFECHO

4 *

4
5

7
6
5
3

0

0
3
4
5
0
0

2
4
0

14
14
3

', 16
5
3
5
0
0

• 4

! 6
3

• 4
3

TA
CONT

1

1
1

0
1
1
1
1

14

3
0
1
1
0
11

1
0
0
1
0
4

0
0
0
2
0
2
2

0
1
1
1
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P. 7 • Se habla mucho últimamente de l a " ca r r e r a a d m i n i s t r a t i v a " , pero no todo e l mundo t i ene la misma idea
acerca de e l l a . ¿Querría decirme qué s i g n i f i c a fundamentalmente para Vd. la idea de " c a r r e r a admin i s t r a t iva"
(PRIMERA OPCIÓN)

. . . CARRERA ADMINISTRATI — — — — — •

.RETRIBUCI.CATEGORÍA.MAYOR RES.MAyOR JEF.NO RETROC.PROMOClON.CUERpO Ni.NO CONTÉS
•ON MAS AL. SUPERIOR.PONSABILI.ATURA .EOER DE N. .SMO NlVEL.TA

TOTAL (1696).

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
6RAD0 MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELI6I0SIDAU

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA OE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(847)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

.

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(b30).

7
7

3
6
5
6
14
5

15
10
5
5
19
0

7
8

22
8
2
6

8
6
7
10
0

12
8

6
12
6
6

17

17
17

23
17
16
16
16
14

12
21
16
15
13
11

18
19
0

10
14
13

16
13
19
20
17
12
19

20
16
17
15

41

45
34

33
36
45
44
36
27

33
30
42
50
50
56

39
40
22
46
50
44

32
46
40
35
50
33
35

30
37
40
52

3
5
7
6

10
0

13
8
7
3
0
0

5
4
7

12
17
10
5

0
2
4
8
6

14

7
• 4

5
6
0

11

6
4

11
4
5
6

5
3
6
7

17
7
5

15

11
20

33
25
15
9
5

23

6
16
16
13
13

0

13
17
22
20
15
16

27
19
13
10
0

10
14

24
13
20

5

3
4
5
9
7

14

9
7
6
6
6

22

7
5

22
9
3

10

5
4
5
4
0

17
13



P.7. Se habla mucho últimamente de la "carrera administrativa", pero no todo el mundo tiene la misma idea

acerca de ella. ¿Querría decirme qué significa fundamentalmente para Vd. la idea de "carrera administrativa"

(SEGUNDA OPCIÓN-)

TOTAL

SLAÜ

VARONES
MUJERES

EDMU

22-25
26-35
36-45
(46-60
MAS UE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA
3-<4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

^ÍNDICE

ÍNDICE 14
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

1-2

.RETKlbUCl.
•ON MAS AL.

(1O98). 10

(1000). 10
(698). 10

(30). 17
(«493). 13
((409). 6
(52(4). 9
(220). 9
(ZZ). 9

(67)! 6
(566). 11
(360). 9
(6b8). 11
(16). 13
(9). 0

(847). 9
(518). 10

(9). 0
(93). 13

(105). 1(4
(12(4). 9

(37). 14
(494). 10
(655). 11
(147). 10

(6). 0
(42). 1¿

(317). 7

(407). 11
(360). 9
(398). 12
(530). 9

CATEGORÍA.
SUPERIOR.

11 !

13 !
9

7
10
11
12
15
0

7
10
12
12
13
11

12
11
0
13
9
7

5
9

11
18
17
7
13

10
11
11
13

CARRERA ADMINISTRATI-
MAYOR RtS.MAyOR JEF.NO RETROC
PONSABILI.

18 !

19 !
18

33 !
20 .
21
15 ,
17

19 !
19 .
Í6
18
31
¿Z

17 !
20
ZZ
22
I1*
19

27
18
18
I1*
0

26
20

\ 21
19
17
16

ATURA

12

13
11

3
11
11
14
16
14

*

13
11
15
13
ü

22

13
12
ZZ
6
11
17

8 .
12
12
16
0

14
13

\ 11
11
12
15

EDER DE N.

10

12
8

0
4
11
1(4
15
18

22
9
7
12
0

ZZ

12
8
0
5
8
11

19
Q

10
12
33
10
11

\ 9
9
7
15

PROMOCIÓN,

16

13 \
21

23 \
ZZ
19
12
8
14

9
18
19
1(4
25
0

14
20
11
19
21
13

14
21
17
14
50
12
10

\ 20
18
20
10

CUERPO MI
SMO NIVEL

7

6
10

13
7
7
6
5
1*

?

9
8
6
6
0

9
6
11
4
8
4

0
6
9
6
0
0
8

'. 8
9
7
7

,NO CONTES.
,TA

13

! 14 !
12

3
12
11
16
14
18

15
12
13
14
13
ZZ

12
12
33
16
15
19

14
13
11
9
0

19
19

'. 11
12
14
15



P 8. ¿Cree Vd. que la Administración le ofrece muchas, bastantes, poca:

ninguna perspectiva de lograr una carrera satisfactoria?

.MUCHAS
-PREGUNTA

TOTAL

SEXO

(1698).

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JJ^DICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

.

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

i
(67) .

(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(847).
(518).

(9).
(93) .

(105).
(124).

.

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407)!
(360).
(398).
(530).

3
2

0
2
3
3
3
0

6
2
1
4
0
0

3
2
0
2

3

3
1
3
5
17
0
3

2
2
1
5

• s

16

18 ,
• 14

13
10
15
21
24
5

21
11
14
21
50
33

19
12
0

17
12
19

8
15
16
18
17
21
19

7 Í
16
13
27

16 !

18 !
12 ,

17
12
17 ,
1 7 4

21
9

16
13
18 ,
18
6
22

17
17
11
9
10
15

11
1 3 4
18
19
0

21
16

11 !
13
17
21

4

39
4

39 i
40

43
41
40
39
33
64

33
41
38
40
31
22

38
42

67
41
31
43

51
42
39
40
33
38
36

42 .
40
42
35

4

l^»|i4OUiYn

22

18
28

', 23
32
23
16
15
14

19
30
26
15
6
0

\ 19
25
11
29
43
13

27
27
22
14
33
12
21

4

37
26
23
8

1 
(V

i

2
2

0
1
1
2
2
Q

4
2
2
1
6
11

'. 3
1
11
2
0
2

0
1
2
1
0
7
3

i !
3
2
2

,TA

1

1
1

! 3
1
1
1
2
0

0
1
1
1
0
11

', 1
1
0
0
0
6

0
1
1
1
0
0
2

1
1
1
1

215



P.9 • Hablando ahora de otro tema, ¿De qué depende, sobre todo, la promoción del funcionario en la Administración

Pública? (PRIMERA. EN IMPORTANCIA)

LA PROMOCION DEPENDE. — •
.Nu LuMEb.AhTlGUEUA.ACT.EXTRA.INKIATIV.SUERTE .TRABAJAR .AMISTADES.BUENA PRE.NO CREAR .PERTENCER

Pública? (PRIMERA. EN IMPORTANCIA)
, LA PROMOCION DEPENDE. — •
.Nu tul.ltb.ANTlGULUA.ACT.EXTRA.INICIATIV.SULRTE .TRABAJAR .AMISTADES.BUENA PRE.NO CREAR .PERTENCER.
.TA .L .PROFtSlOfí.AS PROPIA. .MUCHO . .PARACION .PROBLEMAS. A GRUPOS.

TÜIML (ibVfc). i» . 11 1 fa . 11 . 8 ! 16 . 17 9 ! 15 !

btxo . . ! ! ! ! ! ! ! ! !

VAKONLS tluOO). b . 10 1 7 9 9 ! 15 . 18 9 ! 17 [
MUotRtS (o98). 4 11 . 1 9 14 7 16 . 17 9 13

küMü ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

22-25 (30). ¿ . 13 0 7 ! 13 3 ! 23 . 13 . 3 ! 20 !
26-35 U93>. ó . 13 1 b . 13 4 . 19 . 1<* . 11 . 16
36-45 (409). 7 b 1 . 9 . 11 7 15 . 18 9 16
46-60 (b24). 4 10 1 6 9 10 15 19 8 16 .
MAS Üi 60 (220). 4 . 10 . 1 . 9 . 12 . 13 . 10 . 19 . 11 . 11 .
NO CONTESTA (22). 9 9 b . 0 . 14 . 5 14 . 27 . 0 . 18

tSTÜÜIOS .* .' ." .' .' ! \ \ \ \ !

PRIMARIOS (b7). 6 . Ib ! 0 ! * '. 13 ! 12 \ 12 ! 10 ! 12 ! 15 I
BACHILLER (568). U 1¿ . . 1 9 13 7 16 . 17 9 12 .
GRADO MEÜ1O (360). 6 9 1 . 8 . 10 . 10 . 15 19 9 . 14

N) UNlVtRSITARlOS (658). 4 . 1G 1 o . 10 . 7 . l7 . 17 . 9 . 19
£ OTROS (16). 0 b 0 . 19 6 6 13 . 25 0 25
u NO CONTESTA (9). 22 0 . 0 0 . 0 11 . 0 33 11 22

RU.I6Í0SIÜAU ! '. \ \ '. '. \ ! ! ! !

CATÓLICO PRACTICANTE (847). b . 12 1 9 . 11 . 10 . 13 . 17 8 . 14
NO PRACTlCANTt (518). ¿ 7 . 1 7 . 13 6 . 18 . 18 . 11 . 17
OThAS RELIGIONES (9). 0 • 22 . 0 . 0 . 11 0 . 33 . 22 . 0 . 11
NO CREYENTE (93). 4 . 13 0 9 . 14 2 . 17 . 11 . 10 . 20 .
INDIFERENTE (105). 4 11 0 3 9 9 20 . 15 11 18
NO CONTESTA (124). 10 . 11 2 5 . 6 . 6 . 18 . 22 . 6 . 13

ESCALA DE 1ÜEOLOGIA ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

IZQUIERDA 1-2 (37). s . 16 0 a . 11 3 . 22 . 5 . 8 . 22
3-4 (494). ó 8 1 . 6 . 10 7. . 19 . 16 12 . 18 •
5-6 (655). 4 11 1 . 8 . 13 8 15 . 19 8 15
7-6 (147). 2 8 . 1 . 12 . 12 . 13 . 16 . 13 . 10 . 13 •
9-10 (6). U 0 . 0 . 17 0 0 . 17 . 33 0 . 33
NO SABE (42). 12 . 10 0 • 12 . 10 . 10 . 7 7 . 14 . 19
NO CONTESTA (317). 8 . 14 1 b 9 7 . 13 . 21 7 • 13

I Ü P I C E ! ' ! ! ! * * " ' * •
iNUICt 4 (407). 3 . 22 . 1 ! 5 '. 18 ! 6 ! 17 ! 16 ! 2 ! 10 !
ÍNDICE 6 (360). 2 • 2b . 1 8 . 16 . 8 . 14 . 16 3 A
ÍM1<* 6 <398). ¿ . 37 . 1 . 6 . 12 . 3 13 12 3 \ U !
1NÜ1CE 10 (530). 2 . 22 . 2 . tí . 7 . 8 . 16 . 18 . 3 • 14



P. 9. Hablando ahora de otro tema, ¿De qué depende, sobre todo, la promoción del funcionario en la Administración

Públiva? (SEGUNDA EN IMPORTANCIA)

. ..LA PROMOCIÓN DEPENDE

.NO CONTES-ANTK^»rÍM.ACT.EXTRA.INICIATIV.SUERTE .TRABAJAR .AMISTADES.BUENA PRE.NO CREAR .pERTENCER
•TA .D i.PROFESIÓN.AS PROPIA. .MUCHO . .PARACIÓN .PROBLEMAS. A GRUPOS

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EüAO

22-25
26-35
36-45
(•6-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRAOO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELieíOSlOAU

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE

NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABt
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE, 4
ÍNDICE. 6

8
10

(1698).

(1000).
(698).

(30).
(493).
(409).

(220).
(22).

(67).
(568).
(360).
(656).
(16).
(9).

(647).
(518).

(9).
(93) •

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147),

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

3
2
3
2
0

11

26

26
24

33
30
24
24
25
27

16
26
29
25
50
22

25
29
22
35
27
18

24
26
27
29
17
33
23

11
11
11
10

12
6
6
7
0
0

13

9
18

13
14
14
11
9

27

15
16
14
9
13
11

12
14
44
8
10
14

11
14
13
9
33
10
lt

13
10
9

7
3
5
8
10
9

7
7
5
5
6
11

11
5
6
7
17
7
6

15

14
16

10
18

1
18

13
I1*
15
17
0
0

15
0

20
24
13

19
20
1*
12
0
5
13

16
13
17
16

16

16
15

13
13
14
18
20
9

16
18
13
15
19
33

19
13
11
3
10
23

5
12
16
18
17
24
19

15
17
18
19

2
3
11
5
8
1

10
12
8
8

11

12
9

13
11
11
12
8
5

10
8
12
14
6
11

10
12
11
19
11
9

ZZ
11
9
15
17
10
11

13
13
15
20



r. ]•.-.. Y a su juicio,

(PRIMERA EN IMrORTAN •" ! /

cié qué debería depender tal promoción?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS

NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD
CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA i-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE <t
ÍNDICE 6
iNDKt 6
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(tí47)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(b30)

.ANTIGUEDA

.0

16

15
18

10
13
14
17
22
23

24
21
16
10
13
33

20
15
11
8
4
10

5
11
20
16
0

14
15

21
18
14
11

DEBEl
.IDEAS PRO
.PÍAS

21

23
19

17
18
27
24
13
18

*

19
19
23
22
13
11

19
22
44
29
22
24

30 !
26
20
17
33
21 •
18

Ib
24
22
23

UA DEPENDER 1
.TRABAJAR .BUENA PRE
.MUCHO

11

• 11
11

i 1 0
9
10
12
15
.I1*

12
11
6
12
6
11

11
12
0
8
10
9

11
10
10
17
33
10
10

9
11
10
13

.PARACION

50

! 50
51

63
59
47
45

. 48

»

46
51

. 54
63
33

»

•
48
50
44
55
64
51

! 54 i
52
49
49
33
48
52

\ 52 1
45
52
52

.NO CONTES.

.TA

2

! 2
2

0
1
2
2
2
0

1
2
2
1
6
11

> •

2
1
0
1
1
6

•

» •
•

0
1
0
1
0
7
5

2

CVJ

•CVJ

1

218



í.l •>. Y a su juicio, ¿ de qué debería depender tal promoción?

(SEGUNDA EN IMPORTANCIA).

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EOAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-o
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

1NÜICL <•
INUICL 6

8
10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(568)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

.ANT1GUEDA
• D

•
18

•

1620
•

•
20
19
14
18
21
23

•
15
ZZ
16
15
6
11

•
•
•

1916
ZZ
14
15
19

•

•
19
15
19
18
17
19
19

• •
22
19
17
Ib

DEBERÍA DEPENDER 2
•IDEAS PRO
.PÍAS

25

26
25

' 37
30
24
21
25
23

15
23
25
29
38
11

23
27
22
32
30
24

ZZ
29
25
27
17
24
22

25 !
24
27
2b

.TRABAJAR

.MUCHO

» 21

' 21
21

' 23
20
22
23
zo
1*

' 31
19
23
22
25
0

22
20
22
18
26
25

' zi
21
20
22
50
19
2**

21
19 ,
20
25

.BUENA PRE

.PARACION

\ 31

\ 32
30

\ 20
26
35
34
30
36

\ 36
31
30
31
19
56

31
33
33
33
26
25

\ 30
31
33
31
17
29
29

28
34
32
31

.NO CONTES.

.TA

\ 3

3
• •• 4 -

\ 0 \
4
4
3
3
0

\ 3 \
4
4

i 2
13
11

3
3
0
2
3
6

! 3 1
2
3
2
0
7
6

4
3
3
4

219



P.ll, ¿Cree Vd. que el cargo de Subsecretario debería formar parte de la ca-

rrera administrativa o debería ser un cargo de confianza?

. SUBSECRETARIO

.CARRERA A.CARGO CON.N.S,

.DMINISTRA.FIANZA
N.C,

TOTAL (1698).

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAÜ

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS UE 60
NO CONTESTA

ESTUÜIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
6RAÜ0 MEUIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-1
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

J.NDICE

INDICL 1
IND1CL 6
ÍNDICE 8
INDICL 10

(1000)
(698)

(30)
(193)
(109)
(521)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(817)
(518)

(9)
(93)

(105)
(121)

(37)
(191)
(655)
(117)

(6)
(12)

(317)

(107)
(360)
(398)
(530)

19

11
60

77
52
11
17
52
55

51
59
52
37
11
11

52
51
11
11
39
31

16
17
51
51
67
55
15

59
61
11
36

12

51
28

20
38
17
15
37
27

36
30
37
56
56
33

38
12
33
52
55
15

16
17
10
11
33
21
38

29
30
13
59

8
12

3
10
9
8

H
18

13

H
11
7
0

22

10
7

22
8
6

21

8
7
8
5
0

21
17

12
9
13
5

220



í'.ll.d.. ¿Cree Vd. que el cargo de Director General debería formar parte d<

la carrera administrativa o debería ser un cargo de confianza?

. DIRECTOR GENERAL

.CARRERA A.CARGO CON.N.S. N.C.

.DWINISTRA.FIANZA

TOTAL (1698). 76

SEXO

16

VARONES
MUJERES

EüAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
bACHILLER
GRADO f'.EDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZGUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

HJDICE
iNUlCfc n
1NUICL 6
1NDICL 8
iNDICt 10

(1000).
(698).

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

.

•
(67).(588).

(360).
(658).
(16).
(9).

.

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37)!
(494) .
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407)!
(360).
(398).
(530).

77
79

•

77
79
76
77
78
82

73
75
79
81
81
67

76
78
77
76
74

70
77
79
86
83
76
73

•

75
79
76
81

18
13

23
15
15
16
15
5

16
16
15
16
19
11

•

14
17
11
16
20

• 1 5

22
19
16
7
17
7

14

•

16
14
Ib
16

5
6

0
6
7
7
7
9

10
9
6
4
0

22

7
5

11
6
2
10

8
4
5
6
0
17
12

8
7
9
3

221



H.ll.b. ¿Cree Vd. que el cargo de Subdirector General debería formar parU

de la carrera administrativa o debería ser un cargo de confianza?

. SUBDIRECTOR GENERAL

.CARRERA A.CARGO CON.N.S. N.C,

.DMINISTRA

TOTAL

SEXO

(1698)• 66

VAKONES
MUJERES

EÜAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DL IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
b-b
7-b
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
1NÜICL 6
1NÜICL 8
1NU1CE 10

(1000).
(698).

•

(30)1
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67) .
(568).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(847).
(518).

(9).
(93) .

(105).
(124).

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42) .

(317).

•

(407).
(360).
(390).
(b30).

87
85

83
66
68
86
83
82

75
60
87
93
66
56

86
86
76
66
92
66

66
89
87
69

100
79
80

82
82
85
94

FIANZA

17
7
7
8
10
5

15
11
7
4
13
22

7
9
11
9
6
3

b
6
8
7
0
5
6

9
12
6
b

10
9
6
3
0

22

7
5
H
5
2
1-0

8
3
5
3
0

17

222



P«12. Y, ¿cómo cree Vd. que deberían cubrirse los puestos de nivel inferior

a Subdirector General?

.ANTIGUEDA
• D

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SAbE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698).

(1000).
(698)*

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

(67).
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

3
3
3
10
10
23

13
9
4
5
0

22

CONCURSO

76
70

70
75
79
73
65
59

63
71
74
77
88
33

72
74
89
76
77
77

68
75
75
74
83
71
70

72
73
76
74

-CARGOS INFERIORES
POR LA AU.ANUNCIARL.OTROS
TORIDAD O PREVIAM

13

11
16

23
14
11
10
16
0

16
13
14
11
6
11

13
13
11
14
13
8

19
14
12
14
17
14
10

14
13
13
11

1
2
4
3
6
11

NO SABE NO CONTES.
TA

0
2
1
1
0

22

223



P.1'U ¿De qué circunstancias cree vd. que debe depender fundamentalmente la retribución complementaria de los

funcionarios? (PRIMEKA ELECCIÓN)
. — RETRIBUCIÓN 1 •
.ACTIVIDAD.RANGO JER.ANOS SERV.ESpECIALI.CUERPO ,T1TULAClo.OEDlCAClO.DIPLOMAS .NO CONTEs.

TOTAL (1O98).

SEXO

VAKONtb (1UÚO).
MUOLRLS (698).

EÜMÜ !

¿2-25 130).
26-35 (493).
36-45 (409).
46-60 (b24).
MAS DE 6Ü (220).
NO CONTESTA (22).

ESTUDIOS

PRIMARIOS (67)!
BACHILLER (b88).
GRADO MEDIO (360).
UNIVERSITARIOS (658).

K> OTROS (16).
£ NO CONTESTA (9).

RELIGIOSIDAD !

CATÓLICO PRACTICANTE (b47).
NO PRACTICANTE (518).
OTHAS RELIGIONES (9).
NO CREYENTE (93).
INDIFERENTE (105).
NO CONTESTA (124).

ESCALA DE IDEOLOGÍA !

IZQUIERDA 1-2 (37)!
3-4 (494).
5-6 (655).
7-b (147).
9-1U (6).
NO SABE (42).
NO CONTESTA (317).
ÍNDICE

ÍNDICE <• (407)!
ÍNDICE 6 (360).
ÍNDICE 8 (396).
ÍNDICE 10 (530).

47

47
47

53
53
5U
43.

4b

46
49
46
46
56
56

44
4b
5b
54
55
48

51
51
45
41
83
40
47

52
44
4b
44

AROUICO

1
3
4
8
13
11

ICIO

12

11
15

10
7
7
15
26
14

33
16
11
8
0
11

14
U
0
10
10
7

5
11
13
14
17
21
11

13
20

11

DAD

13
3
7
5
6
5

4
5
7
5
6
11

11
4
5
13
0
2
5

7
5
11
5
10
5

5
5
6
4
0
14
7

N N

11

13
8

7
12
12
10
12
14

7
8
13
14
13
0

11
12
0
11
10
10

14
13
12
9
0
0
9

10
10
10
15

2
3
11
3
1
2

TA

4
6
6
3
0
11

4
4
22
3

10



P.13. ¿De qué circunstancias cree vd. que debe depender fundamentalmente la retribución complementaria de

los funcionarios? (SEGUNDA ELECCIÓN)

, RETRIBUCIÓN 2
. ACTIVIDAD.RANGO JER.ANOS SERV.ESPECIALI.CUERPO .TITULAClo.DEDlCACIO.DIPLOMAS

.ARQUICO .ICIO .DAD . .N .N

TOTAL

SEXO

(1698). 11

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30)!
(4931.
(409).
(524).
(220).

.

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

!

(847)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

!

(37)!
(494)•
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

10
14

17
14
13
9
9
9

10
12
12
11
19
0

12
12
11
10
10
8

14
11
11
14
0
10
11

13
9
12
12

11
4

7
4
9
10
10
0

10
5
6
10
6
0

8
8
0
10
2
9

4
8
6
12

15

13
18

17
15
13
15
20
23

16
22
1*
10
13
33

17
15
0
6
12

12
17
17
50
19
15

23
17
12
11

11

11
11

17
11
11
12
11
5

10
13
11
10
25
11

11
12
11
13
13
12

11
13
10
12
0
12
12

12
14
14
. 7

7
8
6
8
10
9

10
6
8
8
0

11

10

10
9

' 10
10
10
11
5
14

7
7
9
13
6
0

9
11
0
10
10
10

11
10
9
10
33
12
9

7
9
11
11

23

26
19

17
23
2**
23
24
!«•

18
18
25
27
25
22

22
21
44
30
30
21

35
27
22
21
17
21
18

18
21
22
29

3
6
6
5
6
11

4
7
11
9
6
6

NO CONTES
TA

6
11

3
9
7
6
9
14

13
10
8
5
0
11

7
7
22
5
10
15

11
7
6

6

0

1<»

14

12

8

9

4



P.. 14. En su opinión, ¿a qué edad debería ser la jubilación forzosa de los

funcionarios?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-6
9-10
NO SAbE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
INDICL 8
1NDICL 10

•

•
•

(1698).

(1000).
(698).

•

(30)'.
(493).
(409).
(524).
(220)»
(22).

.

(67) .
(568) .
(360) •
(658).
(16).
(9).

(847)!
(518).

(9).
(93) .

(105).
(124).

(37).
(494) .
(655) .
(147) .

(6).
(42) .

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(b30)•

A LOS 70
ANOS

14

18
9

3
5
10
19
30
14

10
7
11
23
13
0

16
9
0
5
7
19

5
9
14
20
33
10
19

5
6
12
27

.A LOS 65

.ANOS

55

56
55

! 37
47
59
60
60
45

63
56
58
53
44
78

58
56
33
42
50
51

43
51
60
59
33
64
52

52
58
57
56

JUBILACIÓN A...
.A LOS 60 .MENOS DE
• ANOS

! 26

32

60
41
28
16
7

41

2*
34
25
19
44
0

19
32
56
44
35
23

46
35
22
16
33
17
22

40

31 •
25
12

.60 ANOS

1

1
1

0
2
0
0
0
0

0
1
1
0
0
0

0
1
0
1
4
0

5
1
0
0
0
5
0

1
1
1 .
0

.MAS DE 70

. ANOS

0

0
0

0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
0
0

\ 0
0
0
0
0
0

! o
0
0
1
0
0
0

0

0 •
0 •
0 •

.—._—»v

•NO CONTEs.
.TA

3 !

4
2

0 i
3
2

* 4 .
1
0

1 \
2
4
3
0

22

\ 3 !
2
11
6
2
6

\ 0 !
2
2
4
0
5
5

2

1 •
cD •
3 •

226



P. 15- ¿Cuál es su opinión acerca de las medidas sobre cumplimiento de hora-

rios de los funcionarios?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

INUICE 4
ÍNDICE. 6
ÍNDICE 8
INUICE 10

•
•
•

(1698)•
•
«

(1000).(698).

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

•
(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).
•

(407)!
(360).
(398).
(530).

MUY ACUER
DO

32

33
32

43
31
32
34
30
27

45
36
36
26
38
56

31
32
56
39
38
34

41
39
31
22
0

33
29

34
37
34
27

HORARIO FUNCIONARIOS
.BASTANTE .BASTANTE .MUY DESAC

39

40
38

30
40
38
41
37
32

! 37
39
39
40
19
22

40
37
22
47
39
36

46
40
37
42
67
38
39

38
39
39
40

.DESACUERD

17

! 15
19

! 17
16
18
1*
21
27

! 9
16
1*
19
19
22

! 18
18
22
6
H
16

! 6
13
19
23
0
1*
16

16
15
17 .
18

.UERDO

9

10
7

! 3
9
6
6
10
9

4
7
6

11
25
0

9
10
0
3
8
6

! 5
6
10
12
33
12
8

8
7
7
11

.NO CONTES.

.TA

3

! 3
4

! 7
4
3
3
1
5

4
3
3
3
0
0

! 3
2
0
4
4
7

! 0
3
2
1
0
2
7

4
1
3
4

227



P.16. Y si le dieran a escoger entre estas modalidades de jornada de traba-

jo, ¿Cuál escogería Vd.?

. MODALIDAD JORNADA

.CONTINUAD.CONTINUAD.PARTlDA-F.PARTIDA-F.OTROS .NO

.A-FIJO .A-FLEXIBL.UO .LExlBLE . .TA

TOTAL

stxo

VAKONES
MuoERES

EDAÜ

22-25
26-3b
36-4b
46-60
MAS UE bÜ
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS REi-lGlONES
NC CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
b-6
7-c
9-10
NO SAbE
UC C

ÍNDICE

4
b
8
IÜ

(1698).

(1000).
(o98).

(30)!
(493).
(4ü9).
(b24).
(¿20) .
(¿2).

(67)!
(b68).
(36Ú).
(658).
(16).
(9) .

(847).
(518).

(9) .
(93).

(105).
(124).

(37)!
(494)•
(b55).
(147).

(6) .
(42) .

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

27

27
28

30
24
23
30
34
16

51
34
26
16
25
22

31
26
11
15
2b
20

16
24
28
35
0

19
29

34
37
21
20

61

57
66

57
66
65
55
54
66

40
59
61
64
63
56

57
62
67
71
62
67

76
61
61
54
83
69
59

61
5b
65
61

2
3

11
1
0
2

0
2
2
3
17
0
3

4
3
5
10
13
22

3
2
5
12

1
3
11
4
5
5

228



P 17. Como Vd. sabe a partir de ahora se pretende que ningún funcionario

puede cobrar dos sueldos del Estado. ¿Le paroce a Vd. que esta medida...?

. COBRAR Dos SUELDOS

•A TODOS .NO A SUEL.NO A FUNC.NO APLICA.NO CONTES
.DOS BAJOS..DOCENTES.R

TOTAL (1698- 62

SEXO

VARONES
MUoERES

EDAD

22-25
26-35
36-^5
46-60
MAS DÉ. 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZUUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE t*
ÍNDICE 6
ÍNDICE 6
INUICE 10

(1000)•
(698).

•

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).

•

(67)!
(586).
(360).
(658).
(16).
(9).

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494)•
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).
•
•

(407)!
(360).
(398).
(530).

62
61

63
64
63
60
59
50

55
61
65
60
94
56

59
64
78
70
67
57

70
68
62
48
33
48
61

61
59
66
61

23

19
29

27
26
21
21
26
18

3.1
30
21
18
0

11

23
24
22
20
22
22

24
21
25
26
33
29
20

30
31
19
16

7
4
9
7
6
9

1
2
7
11
6

22

3
7
6
11
0
5
5

2
2
6
13

3
5
5
8
5
9

10
4
6
6
0
0

3
3
5
14
33
14
7

229



P.18. Como Vd. sabe, con las incompatibilidades, se pretende también

reducir los casos en que un funcionario público pueda desarrollar una activi

dad privada retribuida. Piensa Vd.:

. INCOMPATIBILIDADES
•PROHIBIR .INCOMPATI.CONTRARIA.NO CONTES
.2 TRABAJO

TOTAL

SEXO

(1698). 26

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-1
5-6
7-6
9-10
NO SAtíE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE, t*
INÜICL 6
ÍNDICE 8
INDICL 10

(1000).
(698).

•
•

(30)!
(193).
(109).
(521).
(220).
(22).

•

(67).
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•
•
.

(617).(518).
(9).

(93).
(105).
(121).

•
•

(37).
(191).
(655).
(117).

(6) •
(12).

(317).

•

(107).
(360).
(398).
(b30)•

26
25

27
28
21
23
30
11

25
28
21
25
36
22

26
21
33
38
33
19

16
30
25
19
17
19
23

27
26
25
25

BILIOAD H

31

27
37

10
30
29
33
32
27

39
36
31
21
13
11

35
30
11
17
21
26

16
25
31
11
50
36
30

37
39
27
21

A INTERE

11

15
35

30
11
11
11
35
15

30
3<*
38
19
50
56

36
15
56
13
11
19

35
11
39
39
33
10
10

33
33
15
19

TA

3
1
3
3
3
11

6
3
1
1
0
11

3
1
2
1
0
5
6

230



P.19# A su entender, ¿Cómo debería ser la representación de los funcionarios

para la defensa de sus intereses en las negociaciones con la Administración?

. -PREGUNTA : .

.POR CuERP.POR SINOI.POR ASOCI.N.S. N.C,

.OS

TOTAL

SEXO

(1698). 27

VARONES
MUJERES

EOAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS UE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTKAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
IhülCt 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 1Ü

(1000).
(698).

(30).
(493).
(409).
(52**).
(220).
(22).

•

(67)!
(586).
(360).
(658).
(16).
(9).

.

(847) .
(518).

(9).
(93).

(105).
(12*+).

•
•

(37)1
(494).
(655).
(117).

(6).
(12).

(317).

•

(407).
(360)-
(398).
(b30>.

23
32

17
25
23
27
35
36

37
32
26
22
31
0

32
24
22
11
11
26

5
19
28
37
17
33
32

30
35
22
2'¿

CATOS

20

20
20

47
30
23
13
8
0

10
22
21
19
6
0

10
26
22
56
47
12

57
38
11
12
0

24
10

29
2Z
20
13

ACIONES

47

52
40

27
39
46
55
51
41

45
38
48
51*
56
67

52
45
4<+
25
35
48

30
37
56
50
67
26
48

35
39
51
59

10
5
7
5
5

23

7
7
6
5
6

33

5
6
11
8
7
15

8
6
4
1

17
17
10

231



P.¿~ . ¿Considera Vd. como una cuestión urgente la regulación de los derechos

de sindicación y. huelga de los funcionarios?

TOTAL

S¿XO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-Ü
7-8
9-10
NO SAbE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

<lo98>

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

•MUY URGEN
.TE

.
38

•

•
•

3838
•

•

5749
43
31
17
23

•

28
41
35
37
44
33

30
44
33
63
56
35

•

7653
32
25
17
36
28

•
46
37
41
30

SINOICACION Y
.BASTANTE .POCO

31

31
31

30
35
35
28
26
18

30
30
30
33
25
22

»

31
33
44
26
31
31

16
33
33
30
17
24
30

31
28
31
34

16

' 16
17

! 7
10
12
21
29
23

\ 19
15
20
15
13
H

20
14
11
6
8
16

8
9

20
21
0

24
18

14
18
15
18

HUELGA
.NADA URGE
.NTE

10

! ii
9

! 3
4
7
13
23
14

16
8
10
11
19
22

14
6
11
4
4
6

0
4
11
20
50
10
13

5
12
9
13

.NO CONTES

.TA

4

4
5

3
2
3
6
6

23

6
5
4
3
0
11

5
2
0
0
1

13

0
1
4
3
17
7
11

4
4
b
4

232



P-21 • ¿Cree Vd. que los funcionarios pueden ejercer el derecho de huelga con

la misma amplitud que los trabajadores del sector privado, o de manera más

restringida a causa del servicio que prestan?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS L)E 6Ü
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NG CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-fí
9-10
NO SABE
f4O CONTESTA

ÍNDICE

6
1NU1CL 8

10

•

•
(1698).

•

(1000).
(698).

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).

(67).
(588).
(360).
(658)•
(16) .
(9).

.

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42) •

(317).

(407).
(360) .
(398).
(530).

IGUAL QUE
TODOS

39

33
48

60
56
40
30
20
36

39
49
38
31
38
11

35
43
22
56
48
36

65
48
33
33
17
50
36

57
38
41
25

—DERECHO A HUELGA
.CON RESTR.NO
•ICCIONES

52

59
41

40
41
55
58
59
36

46
42
53
61
50
67

53 !
53
78
42
49
49

32
49
58
55
67
40
45

36
51
52
65

5

6
5

! 0
1
1
8
14
0

12
5
3
5
13
11

8
3
0
0
3
2

0
1
6
8
17
7
8

3
8
3
7

.NO CONTES

.TA

2
6

0
2
4
3
7

27

3
4
6
2
0
11

5
1
0
2
1

12

3
2
2
4
0
2
11

5
3

233



P.22. Me podría decir si está Vd. afiliado a algún sindicato?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EOAO

22-25
26-35
36-45
**6-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 6
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16).
(9),

<
4

(647)«(518).
(9).

(93).
(105).
(124).

•
•

(37),
(494)•
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

• si.
•

•

•

•

•

•

»

»

•

•

•

•

>

— A F

6

6
5

0
6
7
8
4
0

4
4
7
6
6
22

5
6
0
12
14
6

16
10
4
7
0
2
4

4
5
5

10

IHADO SINDICATO .
•NO .NO CoNTES.

4

1 87

66
89

93
86
86
85
89
55

91
90
87
85
75
44

88
91
100
85
82
65

81
65
92
88
100
83
80

91
91
87
81

.TA

6

6 !
6

7 !
5
4
6
6

41

3
5
6
6
13
33 .

5 !
3
0
1
3

27 .

0
3
4
3
0
12
15

5 !
3
8
6
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p,:22.. ¿Me podría decir si está Vd. afiliado a alguna asociación profesional?

.SI

TOTAL

SEXO

(1698).

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS UE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-8
9-10
NO SAÜE
NO CONTESTA

ÍNDICE

INDICL 4
iNDICt 6
INÜICE 8
INUICL 10

(1000)•
(698)•

(30)#.
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•
.

(67) .
(588).
(360)•
(658)•
(16).
(9).

.

(647)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

.

(37)1
(494)•
(655).
(147).

(6) •
(42).

(317).

•

(407).
(360)•
(398).
(530).

—AFILIADO
• NO

30

41
14

20
22
32
36
34
14

10
14
33
45
56
33

32
27
44
27
30
29

14
31
32
27
50
21
2 9

•

•
3
18
47
4 7

•

•

•
•
«

•

•
•

•
•

•
•
•
•
•

•
•
•
•
»
•
»
»
•

»
»
>•
>
•
•

»

•

•

•

ASOCIACIÓN .
.NO CQNTES.

64

54
79

73
73
63
58
63
50

84
79
62
51
38
33

64
68
56
70
65
45

84 !
64
65
69
50
74
58

*

90 !77
47
48

.TA

! 5 !

• •

46

• •
• •

7
5
5
5
3
36

• •
• •
• •

6
7
5
3
6

33
» .

• •
3
4
0
2
5

2 5
» •

> •
0
4
3
3
0
5
13

> .
> .

7
5
5
4
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P-23* Hablando de otro asunto, ¿Con cuál de las dos siguientes frases está
Vd. más de acuerdo?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1"'¿
3-4
b-6
7-8
9-lü
NO SAÜE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
lNüICL 10

•
•

•
(1698)•

•
(1000).
(698).

.

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).

.

.

(67).
(588).
(360)•
(658).
(16).
(9) .

.
(647).
(518).

(9) .
(93) .

(105).
(124).

.

(37) .
(494).
(655).
(147).

(6).
(42) .

(317).

•
(407).
(360).
(398).
(530).

FRASE ¿

50

46
52

70
67
53
40
31
14

19
51
53
52
38
11

43
58
33
71
71
28

73
61
50
44
17
36
34

57
40
59
44

-PREGUNTA
.FRASE 2
•

•
36

38
33

•

20
20
31
47
57
45

67
35
33
34
38
67

•
43
33
33
17
14
34

«
11
27
39
47
67
43
39

30
45
27
41

.NO CoNTES.

.TA

1^
• •

I1*
14

• •

\ 10
13 .
16 .
13
11
41

• •

13
14
14
13
25 .
22 .

• .

148
33
10
14
37 .

14
11
10
9
17 .
21
26 .

13
14
14 .
15
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P.2¿. Como sabe Vd. hay gente que considera que la reforma de la Administra-

ción es necesaria y otros que la consideran inneceraria. A su juicio, es muy,

bastante, poco o nada necesaria?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUU0S

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CRLYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

(1000)
(698)

(30)
(493)
U09)
(524)
(220)
(22)

(67)
(568)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(12**)

(37)
(494)
(655)
(1*47)

(6)

ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
1NUKL 1Ü

(407)
(¿60)
(390)
(b30)

.MUY N E C E S .

.ARIA

61
. «

. «

60
62

• «

• <
80
73
65
53
41
59

• •

• <
• «

48
64
60
60
38
44

. *

• «
• «

5070
100
84
80
56

89
75
56
50
17
50
53

• <
68
61
bb
b 1

REFORMA
•BASTANTE .POCO

33
> <

34
32

> ,

20
23
32
39
46
16

• <

! 37 !
29
36
34
50
33

41
26
0
14
14
39

8
23
39
37
67
36
36

> i

> 2 6 .
33
29
4 1

»

»

»
»
•

»

•

•
•
»
»

»
»

»

•

»
•

•

»
•
»

•

»

•

ADMON.
.NADA

<

<
3

«
<

3
3

0
1
1
3
7
5

<

«

12 1
3
1
3
0
0

4
1
0
0
4
1

0
1
2
9
17
7
2

3
Z
1
i*

.SARIA

>

*
>

•
>

»

»

•

>

•

NECE,
<

1
<

0
1

0
1
0
0
i
5

1
1
0
0
0
0

1
0
0
0
1
1

0
0
0
1
0
0
1

1
1
1
0

,NO CONTES.
,TA

2
> •
1 •

1 •

2
3

• •

» •
0
1
1
3
5

1 4
» •

» •
1
3
3
2
6

2 2
> •

• •
• •

4
1
0
0
0
4

» o

• •

0
0
2
2
0
7
6

2
2
2
3
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P.25- ¿Cree Vd. que el Gobierno está realmente interesado en llevar a cabo

dicha Reforma?

.MUY ÍNTER

.ESAÜO

TOTAL (1698). 19

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
bACHlLLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
iNüIf-ERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

INÜICE 4
INDIC£ 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000)•
(698).

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67) .
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(847).
(518).

(9).
(93) .

(105).
(124).

\

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

.

(407).
(360).
(398).
(530).

22
15

23
15
21
20
21
18

30
15
15
23
4t
44

19
18
22
30
24
13

24
24
17
13
50
12
17

13
18
19
25

BASTANTE
-PREGUNTA • —

REGULAR .POCO

38

39
37

37
38
38
38
41
14

30
37
42
38
31
22

37
41
33
38
31
39

35
39
40
34
17
48
32

35
42
35
40

20

19
23

30
26
20
18
14
27

16
23
20
19
0
11

19
23
33
19
28
H

22
23
20
29
0
1*
15

26
20
21
16

8
11

3
11
6
9
5

18

10
12
8
7
6
11

8
9
0

10
10
13

8
8
10
9
17
' 2
9

14
11
7
6

NADA INTE
RESADO

3
3
3
2
19
0

4
2
11
1
3
2

NO CONTES
TA

11

11
11

7
7
11
12
15
23

10
10
12
11
0
11

13
7
0
2
4

23

3
4
10
10
17
21
24

10
7
13
12
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P. 26- Y suponiendo que el Gobierno esté interesado en la Reforma, ¿Cree Vd.

que tiene la capacidad y los instrumentos para llevarla a cabo de forma efec-

tiva?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE (+
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

.PUEDE HAC

.ERLA

• «
66

•

•
66
67

•

•
•

57
69
66
67
61
45

•

•
•

7266
66
64
63
78

•

6667
56
69
56
64

•

6869
67
61
63
74
63

•

67
71
67
62

PREGUNTA
•SERIA DIF,
• ICIL

«
27

26 !
25

! 43
26
26
26
30
23

•

\ 19
24
25
30
25
22

24
30
33
26
39
22

•

24
28
28
33
17
17
21

»

26
22
28
30

SERIA IMP.N.S.
OSIBLE

1
«

1
1

0
1
1
2
1
0

3
1
1
1
0
0

\ 1
1
0
2
3
0

8
1
1
4
0
2
0

2
1
1
2

N.C..

5

4
7

0 !
4
5
6
7

32

6 \
6
6
5
13
0

7 !
2
11
3
2
15

0
3
4
2
0
7
16

6
6
5
6
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P.27. ¿En qué medida cree Vd. que las siguientes razones dificultarían la

Reforma de la Administración?

FRASE l: La complejidad de la Administración

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EOAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS 60
NO CONTESTA

ESTUÜIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

UGUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE ó
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22>

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)

(9)
(93)
(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

.MUCHO

38

39
36

37
36
39
41
36
45

! 27
37
35
42
44
67

38
39
ZZ
39
44
35

49
38
41
40
0

24
34

• 4

35
35
40
42

PREGl
.BASTANTE

4

45

46
44

50
47
45
44
44
23

39
45
47
45
56
22

45
46
44
48
41
41

43
48
43
45
83
52
43

47
45
45
43

JNTA
.POCO

.FR/

11

H
10

3
12
11
9
11
9

18
10
13
10
0
0

10

H
33
10

H
15

5
11
H
9
17
14
10

11 !
10
10
11

\SE 1-
.NADA

2

3
2

3
2
2
2
3
0

9
3
2
2
0
0

3
2
0
2
4
2

3
2
2
4
0
5
2

1
5
1
2

,N.S. N.C.

3

2
• 6

[ 7
3
2
3
5

23

7
5
3
1
0
11

4
2
0
1
0
7

0
1
2
2
0
5
11

6
5
3
1
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P.27- ¿ £ n Q u é medida cree vd. que las siguientes razones dificultarían la

Reforma de la Administración?

FRASE 2: La existencia de múltiples cuerpos y categorías de funcionarios.

.MUCHO

TOTAL

SEXO

(1698). 33

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS U£ 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
lNUlCt 6
ÍNDICE 8
1NUICL 10

(1000).
(696).

«

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(Z2).

•

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•
.

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(b30>.

32
34

20
31
35
34
30
41

33
35
32
31
19
44

32
36
11
39
38
20

51
35
35
29
33
21
25

34
36
30
31

PREGUNTA
BASTANTE .POCO

43

44
42

40
44
40
43
46
14

40
41
44
43
63
11

43
43
33
37
39
48

35
44
43
46
17
45
40

40
43
44
44

'.FRASE 2-
.NADA

16

33
17
18
13
13
9

10
13
15
19
13
11

15
16
44
19
17

11
15
17
15
33
17
15

16
11
18
18

•N.S. N.C.

3
5
4
5
4
0

4
4
11
4
6
6

3
4
4
7
17
10
5
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? .21-- ¿En qué medida cree vd. que las siguientes razones dificultarían la

Reforma de la Administración?

FRASE 3: La resistencia por parte de algunos cuerpos privilegiados.

.MUCHO

TOTAL

SEXO

(1698)«

VARONES
MUJERES

EDAO

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS Ü£ 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRAOO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZGUIEROA 1-2
3-4
b-b
7-a
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE <*
ÍNDICE 6
1ND1CL 8
1NDICL 10

(1000).
(698)•

•

(30)1
(493).
(409)•
(524),
(220).
(22).

•

•
(67) .

(588).
(360).
(658)•
(16).
(9).

•

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•
•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

•
(407).(360).
(398)•
(530).

47
5ü

43
54
47
48
41
45

51
54
54
40
56
33

44
55
ZZ
66
56
33

76
63
44
45
0

24
38

5b
5b
51
3b

PREGUNTA
BASTANTE .POCQ

29

28
3Ü

33
26
31
26
32
18

24
29
29
29
19
0

30
27
33
25
30
27

16
27
32
27
50
38
25

27
30
29
28

.FRASE 3-
.NAOA

14

17
9

13
10
15
16
15
9

10
7
9

22
25
22

15
12
ZZ
6
9

20

8
6
16
18
33
24
15

10
5
H
26

•N.S. N.C.

7
5
3
5
4
5

4
3
4
6
0
11

4
3
11
3
4
10

0
2
4
6
17
5
6
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P.27* ¿ £ n Qu^ medida cree vd. que las siguientes razones dificultarían la

Reforma de la Administración?

FRASE 4: Los hábitos y usos adquiridos a lo largo de muchos años, que son

difíciles de desarraigar.

•MUCHO
PREGUNTA

.BASTANTE .POCO

TOTAL

SEXO

(1696). 31

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JNDICE

ÍNDICE 4
INÜICL 6
ÍNDICE 8
INUICL 1Ü

(1000).
(o98).

•

(30).
(493).
(409).
(524).
(¿20).
iZZ).

•

(67)."
(566).
(360).
(o56).
(16).
(9).

•
•

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37).
(494)•
(o55).
(147).

(6) .
(42).

(317).

•

(407).
(¿60).
(398).
(b30>.

30
32

30
34
31
30
28
Z^

24
37
32
26
31
ZZ

28
36
33
49
32
23

46
41
30
18
33
12
25

38
35
32
24

36

37
35

30
32
36
40
38
23

46
31
37
40
25
0

38
35
33
30
44
27

30
33
38
48
33
36
31

31
33
37
41'

.FRASE 4-
.NADA

ZZ

24
19

27
23
2^
20
21

15
19
21
26
31
33

22
ZZ
0
18
16
31

19
21
23
ZZ
33
31
20

19
1S
ZZ
27

•N.S. N.C.

10
8
5
6
6
14

4
7
6
6
13
11

7
5

22
2
6
10

5
4
6
7
0
10
10

7
8
5
6
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P.27 • ¿ E n Qué medida cree vd. que las siguientes razones dificultarían la

Reforma de la Administración?

FRASE 5: La insuficiencia de recursos económicos.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EüAO

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZGUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

iNDICt. 4
iNDICt 6
ÍNDICE, e
ÍNDICE 10

•

•

(1698).
•

•
(1000).
(698).

•

(30).
(493).
(409)•
(524).
(220).
(22).

•
•

(67)!(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

•

(847).(518).
(9).

(93).
(105).
(124).

.

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).
•

•
«

(407).
(360).
(398).
(530).

MUCHO

29

32
24

17
26
29
32
30
23

18
26
30
30
25
56

29
31
0

19
27
32

19
28
32
22
67
29
29

27 1
29
26
32

PREG
.BASTANTE

37

35
38

33
34
37
35
44
32

36
35
37
38
38
11

37
35
56
39
41
32

32 i
36
37
46
17
43
32

34
36
37
38

JNTA
.POCO

! 20

! 20
20

! 30
25
20
18
13
18

! 25
19
19
21
13
0

18
21
44

31
23
16

38
26
18
17
17
5
16

23
16
20
19

.FR*SE 5
• NADA

! 9

! 8
9

! 13
10
9
9
5
0

12
10
6
7

19
0

9
6
0
5
9
8

6
7
10
7
0

14
8

9
10
9
7

•N.S. N.C.
•

6

•

4
8

•
•

7
4
5
6
8
27

•

•
9
8
5
4
6
33

•

7
4
0
5
0

11

3
3
4
5
0

10
15

•
7
8
6
4
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P.27. ¿En qué medida cree vd. que las siguientes razones dificultarían la
Reforma de la Administración?

FRASE 6: Que se intente realizar sin tomar en consideración las opiniones

de los funcionarios.

•MUCHO

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAO

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2

(1696)' 37

5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE
ÍNDICE
ÍNDICE
ÍNDICE

4
6
6
10

(1000).
(696).

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).

•

<67)!
(568).
(360).
(656).
Uó).
(9).

(647).
(518).

(9).
<93).
(!Cí5) •
(124).

•

•
(37).

(494)•
(655).
(147).

Í6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

36
35

30
38
37
37
33
27

30
42
36
33
31
44

36
36
11
40
42
39

46
39
36
34
33
33
34

39
36
36
34

PREGUNTA t .FRASE 6
BASTANTE .POCO .NADA

36

36
36

37
37
35
36
40
14

34
34
37
38
44
22

36
37
44
34
37
31

30
37
38
41
17
40
30

34
37
36
38

15

16

27
16
16
1*
13

15
11
14
20
19
H

18
33
12
16
11

16
15
13
17
10
16

11
16
18

.N.S. N.C.

0
5
6
7
7
14

10
7
6
5
6
0

7
6
0
12
2
6

11
5
8
5
33
5
6

6
ti
6
6
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P 2.1 . ¿En qué medida cree vd. que las siguientes razones dificultarían la

Reforma de la Administración?

FRASE 7: El desconocimiento que tienen los políticos de la Administración.

.MUCHO

TOTAL

SEXO

(1698). 29

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA Dt IDEOLOGÍA

IZQUIERDA i-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SAÜE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE <*
IND1CL 6
1ND1CL 8
ÍNDICE 10

(1000) .
(698)•

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

.

(67).
(588).
(360).
(658).
(16) .
(9).

.

(847)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37).
(494)•
(655).
(147).

(6) •
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(b30).

30
28

20
29
27
31
32
23

24
32
27
28
31
33

30
30
11
20
29
23

24
25
32
37
33
21
27

29
31
29
28

PREGUNTA
BASTANTE .POCo

33

31
35

27
36
32
32
32

34
33
33
33
25
22

32
35
44
29
37
28

24
36
33
33
50
36
28

36
31
30
34

.FRASE 7-
.NADA

21

17

37
20
23
20
18
18

19
17
23
23
25
H

20
19
33
32

19

38

20
16
0

21
17

17
19
21
24

•N.S. N.C.

8
10

7
9
10
8
7
14

10
6
10
9
13
0

8
9
11
15
9
7

11
11
9
6
17
2
6

6
9
1Ü
8

8
10

7
6
8
9
11
32

12
11
8
6
6
33

10
6
0
3
1

23

3
4
6
5
0
19
ZZ

10
10
9
6
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P. 28* Voy a leerle a continuación a continuación unas cuantas frases. Le

rogaría que, en cada caso, me diga si está más bien de acuerdo o más bien en

desacuerdo con la frase en cuestión.

FRASE 1: Los funcionarios deben ejecutar con imparcialidad y eficacia las

decisiones del Gobierno de turno con independencia de sus propias

preferencias políticas.

. PREGUNTA ..FRASE I

.ACUERDO .DESACUERD.NO CONTES
.0 .TA

TOTAL

SEXO

(1698)< 93

VARONES
MUJERES

EDAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUÜIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
b-6
7-ti
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
iNDlCt 6
ÍNDICE b
1ND1CL 1Ü

(1000)•
(o98).

•

(30) .
(493) .
(409).
(521)•
(220).
(22).

(67) .
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

.

.
(647).
(bl8).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(3Sü).
(b30).

95
90

97
89
93
95
95
91

97
90
93
95
100
89

94
93
89
87
90
90

92
94
95
91
63
98
66

89
92
91
97

1
5
4
3
0
0

3
4

11
9
7
2

8
5
3
3

17
0
4

0
5
2
3
2
5

1
5
3
2
0
11
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P.28 . Voy a leerle a continuación a continuación unas cuantas frases. Le

rogaría que, en cada caso, me diga si está más bien de acuerdo o más bien en

desacuerdo con la frase en cuestión.

FRASE 2: Los Gobiernos de turno deben respetar en sus puestos a los funcio-

narios sin tomar en consideración las ideologías políticas de és-

tos.

. PREGUNTA .FRASE 2 .

.ACUERDO .OESACUERD.NO CONTES.
TA

TOTAL

SEXO

(1698>« 95

VARONES
MUJERES

EDAO

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA OE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SAüE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE H
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30)'.
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

.

(67)!
(588).
(360).
(658)•
(16).
(9).

•
.

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•
.

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

.

(407).
(360).
(398).
(530).

96
93

93
94
94
97
97
77

96
94
95
96
100
78

96
96
89
90
91
91

66
95
97
94
100
95
91

92
96
95
96

7
4
4
2
2
9

3
2

11
6
8
2

11
4
2
4
0
2
3

0
2
2
2
1

14

3
3
1
1
0

22

3
1
1
2
0
2
6
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P.28.. Voy a leerle a continuación a continuación unas cuantas frases. Le

rogaría que, en cada caso, me diga si está más bien de acuerdo o más bien en

desacuerdo con la frase en cuestión.

FRASE 3: Los Ministros y Subsecretarios pueden confiar hoy en la imparciali-

dad política de los altos funcionarios.

. PREGUNTA .FRASE 3 .

.ACUERDO .DESACUERD.NO C Q N T E S .

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INOIHERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SAüE
NO CONTESTA

INpiCE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698). 40

(1000).
(698)•

•

(30).
(493).
(409) •
(52<U.
(220)•
(22).

(67)!
(S88).
(360) •
(658).
(16).
(9).

•

.

(847)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(12*).

.
•

(37).(494) •
(655).
(1*7).

(6) •
(42).

(317).

(407).
(360) •
(398).
(530).

44
35

23
30
38
47
51
36

43
35
3*
46
56
44

47
35
44
13
29
40

22
30
46
44
50
52
41

31
42
28
5*

39

38
40

60
51
42
31
26
18

25
42
40
38
19
11

30
40
33
73
63
28

76
5*
33
*2
17
12
26

38
50
28

TA

21

18
25

17
19
20
22
23
45

31
23
26
16
25

23
19
22
1*
9
31

3
15
21
1*
33
36
33

25
19
22
18
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P*28« Voy a leerle a continuación a continuación unas cuantas frases. Le
rogarla que, en cada caso, me diga si está más bien de acuerdo o más bien en

desacuerdo con la frase en cuestión.

FRASE 4: Hoy día a los funcionarios competentes, incluso de niveles altos,

se les mantiene en sus puestos o se les confía uno parecido cuando

cambian los gobiernos.

. PREGUNTA ..FRASE 4 .
•ACUERDO •DESACUERD.NO CONTES.

.0 .TA

TOTAL (1698). 46

SEXO

36

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICAuTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA i-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
INÜICL 6
INUICL 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30).
(493).
(409).
(52**).
(220).
(22).

•

(67).
(588).
(360)•
(658).
(16).
(9).

.

•
(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37) .
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(530) .

49
42

•

•

40
49
45
45
46
45

•

40
47
45
47
50
33

«
•

43
53
56
5¿
49
35

•

65
53
47
47
33
36
36

•

44
47
50
45

35
38

47 1
36
39
37
31
27

•

33
34
36
39
25
ZZ

•

38
35
44
33
38
31

•

30 !
35
38
44
50
31
31

36
34
34
39

15
19

13
15
16
18
22
27

27
18
19
13
25
4<*

19
11
0
15
13
3<+

5
12
15
9
17
31
33

20
18
16
15
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P.29* Como Vd. sabe las nuevas Administraciones Autonómicas necesitan cubrí i

sus plantillas de funcionarios. ¿Cuál es, a su entender, el sistema que se

debería seguir para conseguirlo?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA QL IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-fa
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JJpICE
ÍNDICE H
INDICL 6
ÍNDICE 8
INDICL 10

•
•
•

(1698).

•
•

(1000) •
(698)•

•

•

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

(67)!
(586).
(360).
(658).
(16).
(9).

.

•

(847)!(518).
(9).

(93) .
(105).
(124).

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6) •
(42) .

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(530).

AOMONES AUTONÓMICAS .
TRANSFERÍ.NUEVOS Fu.NO CoNTES.
R

64

71
53

53
59
70
67
59
32

48
51
67
75
63
78

64
64
67
71
71
50

66
71
65
68
50
57
48

49
56
66
78

•NCIONARlO.

25
• #

• •

18
34

« •
• •

40
28
18
23 .
28
36

• •
• •
• •

42
36
23
14
19
0

• .

• •

2626
33
19
21
19

• •

30
20
25
24
50
26
29

• •
• •

38
31
23
11

TA

12 !

H
13 .

7 !
12
12
10
12
32

10 !
13
H
11
19
22

io !
n
0

10
8

31

3
9
10
8
0

17
23 .

12
12
12
11
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P.30 . ¿Y qué opina Vd. del traslado forzoso?

. TRASLADO FORZOSO

.NO UTILlZ^CASOS MUY.AGOTADOS .N.S. N.C.

TOTAL

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZOUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JLNDICE
ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 6
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•
•

(30)!
(493)•
(409).
(524)•
(220).
(22).

•
•

(67)!
(588).
(360).
(658).
<16).
(9).

•
•

(847)!
(518).
i (9).
(^3).

(105).
(124).

(37)!
(494).
(655).
(147).
'(6) .
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(530).

.ARLO

(1698). 34

29
42

33
34
29
36
40
59

30
43
36
27
25
11

37
33
22
22
27
41

27
27
35
35
33
52
43

43
44
31
24

ESPECIAL

35

38
31

40
31
40
34
37
27

40
29
34
41
38
11

36
35
33
39
38
28

27
36
37
40
33
24
29

29
31
36
42

LOS DEMÁS

31
26

29
29
21
5

28
27
29
30
38
67

26
31
33
38
33
26

41
36
27
24
33
2*+
23

26
25
32
31

1
1
1
2
0
11

1
1
11
1
2
5
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P. 31. Y en concreto, ¿Piensa Vd. que, dada su situación en la Administra-

ción, se podría ver afectado por una medida así?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EOAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRAOO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIOAU

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IOEOLOGIA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE
ÍNDICE

6
10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)

(9)
(93)
(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

. AFECTADO POR TRASLAD-

.MUY PROBA.MUY IMPRO.NUNCA

.BLE

. *
23

. *

. «

23
23

. <
43
26
21
26
14
23

• *

21
27
20
22
19
22

• <
•

23
25
44
24
19
23

« «

• *

24
25
25
ZZ
33
14
19

! 30
21
22
20

BABLE

50

51
48

! 40
52
52
46
53
18

30
47
54
52
63
44

47 !
53
44
51
60
42

49 !
51
52
52
50
52
42

42
49
56
51

•

17 !

16 ,
19 ,

«

7 !
14 «
15 .
19 ,
24 «
18 .

42 !
13
16 ,
18
19
11

«

19 ,
15
0

20
15
10

2**
17
17 .
17 ,
17 .
1^
17 «

'. 15
20
15
18

N.S. N.C.#

10

10
10

7
6
12
10
10
4 1

•

» •

\ 7 !
13
9
8
0

22

11
7
11
4
6

26

3
7
7
10
0
19
21

\ 13 !
9
7
11

253



P32w. En líneas generales, ¿Diría Vd. que la política le interesa mucho, le

interesa, le tiene sin cuidado, le aburre o le da asco?

•MUCHO

TOTAL

SEXO

VARONES
MUüERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
HAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-tí
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698).

(1000).
(698).

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

(67).
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(647)•
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407),
(360).
(398).
(530).

13

17
9

17
13
16
13
9
9

10
8
11
19
13
11

8
15
11
39
30
10

43
23
9
7
0
5
7

8
12
14
18

— INTERÉS POLÍTICA—
ME INTERE.SIN CUIDA.ME ABURRE.ME DA ASC.NO CONTCS
SA

57

56
55

53
60
62
54
52
32

37
54
59
60
69
44

57
61
56
53
53
46

43
66
61
56
50
40
39

49
56
61
61

DO

1
2Z

20
16
12
20
23
9

2
19
8
13
11

15
H
4
8
10

3
7

20
19
17
36
26

28
20
16

5
5
11
2
3
4

3
2
4
10
17
2
6

4
3
11
1
4
1

8
1
3
6
17
7
4

TA

0
4
4
3
6
41

4
5
4
4
6
33

4
2
0
1
2
29

0
1
2
2
0
10
la
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SExO

¡'.33 • Puede «ice irme con que f r e c u e n c i a : "Lee l a s secc iones p o l i t i c a s de 1<>:.:

p t r l ' i ód iCOS" .

. L E E : SECCIONAS POLIT I .

.MUY A KtN.BASTANTE .POCO .NUNCA . N O C O N T E S .

. U Ü O . . . T A

• • . . . .
TOTAL < l b 9 8 ) . 3 9 3 1 ¿0 7 . 3 .

• • • • • •
E x ü . . . . . .

AkONLS ( 1 0 0 0 ) . 4<4 . 3 1 .' 1 7 ." 5 2
lUJEKLS ( o 9 8 ) . ' 3 1 3 2 . • 2** 9 . *

* . . . . .
.üAU . . . • . . .

1 2 - 2 5 ( 3 0 ) . 2 3 • U3 . 2 3 ! 10 ! 0 !
: 6 - 3 5 U 9 3 ) . 3 8 • 3U . 2 3 . 6 2
>6-<+5 ( * i O 9 ) . 3 9 • 3 5 1 6 7 3
í 6 - b 0 ( 5 2 ^ ) . «*3 • 2 9 . 19 . 6 2
'.AS UE 6 0 ( 2 2 0 ) . 3<* . 3 0 . 2 2 9 5
JO CONTESTA ( 2 2 ) . 1 6 2 7 . 2 3 . 0 . 3 2

- S T U Ü I O S . • . " . ! !

>rciMARloS ( 6 7 ) . 3 0 3 0 . 2 ^ 12 *•
BACHILLER ( b 6 8 ) . 2 7 3 1 2 ^ . 1 1 . <i
»RAÜO K L D I O ( 3 6 0 ) . 3 1 • 3 6 . 2 3 b 3
J N l V t R S I T A K l O S ( 6 5 8 ) . 5 3 • 3 0 . 1 3 2 . 2
)TKOS ( 1 6 ) . 6 3 • 1 9 . 13 6 . 0
¡O CONTESTA ( 9 ) . HH . 1 1 . H . 0 3 3

< E L l G l G S l b A U " . . ! " . ! !

: A T O L I C O P R A C T I C A N T E ( 8 ^ 7 ) . 35 32 . 22 . . 8 . 3
JO P R A C T I C A N T E ( 5 1 8 ) . 3 9 • 3 2 . 2 1 6 1
) T R A S R E L I G I O N E S ( 9 ) . 2 2 2 2 ZZ 3 3 0
40 CREYENTE ( 9 3 ) . 6 5 • 2 b 6 . ^ . 0 .
LNülKEKENTL ( 1 0 5 ) . 5 0 • 3 1 . 1<* . 3 . 1
JO CONTESTA ( 1 2 * * ) . 3 5 . 2 7 . 1 8 *• . 1 6 .

:SCALA OE I D E O L O G Í A . . ! " . ! !

IZGU1ERDA 1 - 2 ( 3 7 ) . 6 8 • 1 9 . i«* . 0 0
J-<4 ( < 4 9 ^ ) . 5 0 • 3 ^ . 12 . 3 1
5 - 6 ( 6 5 5 ) . 3 6 3 1 2 2 7 1
f - 6 ( 1 ^ 7 ) . 3 2 • 3 2 . 2 7 7 3
J - 1 0 ( 6 ) . 3 3 • 6 7 0 . 0 0
JO SAbc ( < , 2 ) . 1 7 3 1 3 6 17 0
40 CONTESTA < 3 i 7 ) . 2 9 2 3 2 5 . 1 1 12 .

r i : - : " r . . . . . .

t N U l C t <* ( H 0 7 ) . 2 b • 2 9 . 3 1 . 10 • *
IUU1CL o ( 3 6 0 ) . 3 u • 3 ü . 2 1 • 1U . 3 .
Í N U K L b ( 3 V ü ) . 3<4 . 3 7 . 19 7 3
i r ^ l C L 10 ( b ¿ 0 ) . 5 b • 30 . 12 ¿ 2
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P»33* ¿Puede decirme con qué frecuencia: "Comenta o discute de política con

otras personas".

•MUV
•UDO

TOTAL

SEXO

(1698).

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-b
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE <+
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(iÜOO)
(698)

(30)
(493)
(409)
(52**)
(220)
iZZ)

(67)
(568)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)
(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)
(6)

(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

A

19

20
16

13
22
22
19
12
14

15
15
17
25
31
11

17
19
11
40
30
14

49
26
19
15
17
7
9

15
19
17
24

MEN.BASTANTE
•

31
•

•
32
29

•

! 40
37
34
26
19
23

•

22
• 24

26
40
38
22

•

•
26
35
33
37

• 46
29

•

30
• 41

29
27
17

• 14
23

24
• 2"4

36
37

.POCO

•

32
•
•

3232

37
29
30
33
39
23

28
35 .

! 26
19
11

36

19
17
22

! 16
27
35

• 42
50
38
30

39
3<+
30
27

.NUNCA

15
•

•

16
«

«
•

10
10
11
17
25
9

•

30
ZZ
13
8
13
0

.

1812
22

. (4.
7
16

5
6
16

• 14
17
36
25

•

18
20

• 14
9

.NO CONTES.

.TA

. •
3

. *
« •

2
4

0
2
3
2
5

32

• •
4

. 4 •
3
2
0

56
• «

• •

3
1
0
0
1
18

0
1
1
2
0
2

13
• .
• a

• a

4
3
3
3

• 0
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P- 33- ¿Puede decirme con qué frecuencia: "Cuando hay elecciones, trata de
convencer a sus amigos y conocidos para que voten como VD".

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
H6-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SAÜE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE •:
ÍNDICE- 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

•
(1698).

(1000).
(696).

(30) .
(493).
(409).

(220).
(22).

(67)!
(588).
(360).
(658)•
(16).
(9).

(647)*.
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

•
• •

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

MUY A MEN
UÜO

4

4
3

3
3
5
4
2
0

0
3
3
4
0
0

2
4
11
13
4
2

16
5
3
4
0
2
1

2
4
4
3

CON
.BASTANTE

7

8
5

7
6
6
6
3
5

4
5
6
6
0
0

6
7
11
17
10
2

5
13
5
2
0
7
3

6
6
7
8

i/ENCE A
.POCO

1 13

! 13

! 27

i 10
9

. 4
H
12
17
6
33

! 13
15
0

' H

i 15
13
16
0
7
12

13
8
15
16

AMIGOS
.NUNCA

72

! 71
74

63
72
69
73
80
45

65
76
74
68
94
22

75
72
78
55
71
64

65
66
78
73
100
61
69

! 73 1
78
71
69

.NO CONTES

.TA

: •

3
5

0
3
3
2 -
3

! 6

! 3
3
0

'. 3
1
0
1
1

21

0
1
0
3
0
2
15

5
4
3
3

257



P-33» ¿Puede decirme con qué frecuencia: "Trabaja con otras personas de su

entorno (vecinos, compañeros de trabajo, gente de ideas afines) para tratar

de resolver algún problema común".

.MUY A

.UDO

TRABAJA EN COMÚN-
MEN.BASTANTE .POCQ .NUNCA

TOTAL

SEXO

(1698).

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ^ 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

(30)!
(493).
(409)*
(524).
(220).
(22).

(67).
(566).
(360).
(656).
(16).
(9).

•

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

11
6

7
6

11
10
9
5

4
7
6
12
13
11

9
6
33
13
10
6

19
11
9
10
0
5
5

5
11
7
12

25

27
22

30
27
30
23
20
0

15
ZZ
27
28
25
22

24
27
22
35
27
19

24
34
25
17
33
14
19

25
24
26
26

21

23
19

20
23
21
23
17
9

19
20
22
23
31
0

22
22
22
16
25
17

30
24
20
21
17

21

18
21

22

40

35
47

43
40
34
41
50
45

54
47
39
34
25
22

41
41
22
34
38
35

27
31
45
46
50
62
40

46
41
39
36
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P.33 . ¿Puede decirme con qué frecuencia: "Participa Vd. como militante o

simpatizante en las actividades de algún partido?.

. MILITANTE PARTIDO

.MUY A KEN.BASTANTE .POCO .NUNCA

.UÜO

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EüAO

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IÜEOLJGIA

(1698).

(1000). 3
(698). 1

(30).
(493)«
(409).

(220).
(22).

(67) *
(588).
(360)«
(658).
(16).
(9).

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).

IZGU1ERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

0
2
3
2
0
0

1
2
11
4
5
2

8
4
1
2
0
2
1

10
3
3
2
2
0

11
5
2
3
0
2
1

10
5
5
5
1
0

3
3
5
6
0

22

5
7
4
3
17
5
2

85

85
86

80
85
83
86
90
50

67
87
85
84
94
22

86
87
89
80
83
66

76
83
92
86
83
68
75

83
89
87
82

NO CONTES
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P-34 • ¿Hasta qué punto está Vd. de acuerdo con algunas de las cosas que di-

ce la gente sobre lo que deben hacer los políticos?

FRASE 1: En política se debe ser siempre fiel a los principios y objetivos

por encima de cualquier otra consideración.

-PREGUNTA .FRASE 1 .
.ACUERDO

TOTAL

SEXO

(1698). 25

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEOIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-ti
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
INÜICE 10

(1000).
(698).

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67)*.
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

.

(847)•
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•
.

(37).
(494)•
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(530).

26
23

17
22
28
25
28
0

30
26
26
22
44
11

27
26
56
17
21
8

27
27
26
28
0

24
19

25
29
25
22

DESACUERO

37

36
38

57
39
36
36
34
23

46
40
32
36
38
11

36
38
22
49
43
23

41
41
40
36
17
33
24

41
38
34
3b

NO CoNTES.
TA

12

10
I1*

0
10
10
10
17
73

12
1*
13
9
13

12
7
0
6
5

42

0
4
6
6
0

26
36

14
12
11
10
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P.34. ¿Hasta qué punto está Vd. de acuerdo con algunas de las cosas que di-

ce la gente sobre lo que deben hacer los políticos?

FRASE 2: En política es mejor tratar de sacar lo más posible de cada situa-

ción que permanecer obstinado en Id defensa de algunos principios.

. PREGUNTA . FRASE 2

.ACUERDO .DESACUERD.NO CQNTES

TOTAL

SEXO

(1698). 12

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA OE IDEOLOGÍA

I2QU1ER0A 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA
ÍNDICE

ÍNDICE H
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

.

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

!

(847)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

!

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).
•

(407)!
(360).
(398).
(530).

14
9

23
11
11
13
10
0

12
9

14
13
13
22

12
13
0

13
12
7

8
12
13
15
17
12

*• 7

8
9
14
15

32

33
30

27
30
31
34
31
14

24
28
29
37
38
33

32
32
44
30
36
25

30
32
38
28
17
19
21

27
30
31
37

TA

14

12
16

3
12
12
15
17
73

21
17
14
10
13
44

14
9
0
5
8
48

5
5
7
6
0
36
44

17
14
13
12
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P.34. ¿Hasta qué punto está Vd. de acuerdo con algunas de las cosas que di-

ce la gente sobre lo que deben hacer los políticos?

FRASE 3: En política lo que importa es resolver los problemas que tiene la

gente, aunque a veces, haya que buscar compromisos, incluso renun

ciando a algunos principios.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-b
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE <*
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(568)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)
(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(b30)

. PREGI
•ACUERDO
•

35
•
•
•

3830
•

•

! 3732
36
38
31
14

•

•
•

3331
36
37
44
11

•

• <
32
41
ZZ
38
34
27

•
46
37
39
31
33
24
24

29
35
35
39

JNTA ..FRASE
.DESACUERD.NO
.0

39

»

3839

40
44
36
36
40
14

43
39
38
38
44
56

41
39
56
34
49
17

24 !
43
44
40
17
36
24

41
39
40
3b

.TA

3 .
CONTES.

12 !

10 !
15 .

0 !
10
H
11
18 .
68

13 !
15 .
H
9
0
33 .

12
6
0
6
6
48

8 !
3
5
7
0
33 .
42

16 !
12
11
10
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P-35- ¿Querría decirme si está más bien de.acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de las siguientes afirmaciones?

FRASE 1: La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno.

. PREGUNTA ..FRASE 1

.ACUERDO .DESACUERD.NO CQNTES

TOTAL

SEXO

(1698). 89

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUO1OS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA Di IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE q
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•
•

(30)1
(493).
(409),
(524).
(220).
(22).

.

(67)1
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124)•

•
.

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

91
85

97
93
91
87
80
50

84
88
88
90
94
56

85
95
89
99
95
73

92
98
93
80
67
83
69

88
88
88
89

4
4
3
3
6
0

5
2
11
1
2
1

0
1
4
12
17
2
3

TA

6
11

0
4
7
10
1*
50

12
8
9
7
0

44

10
3
0
0
3

26

8
1
3
8
17
14
27
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P 35• ¿Querría decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de las siguientes afirmaciones?,

FRASE 2: La democracia no tiene por qué ser la mejor forma de gobierno para

un país como el nuestro.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAO

22-25
26-35
36-45
*6-%
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA i-2
3-*
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

•
•
•

(1698).

•
(1000).
(698).

•
•

(30)!(493).
(409).
(52*1).
(220).
(22).

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(847)!(518).
(9).

(93).
(105).
(124).

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407)!
(360).
(398).
(b30).

PREGUNTA . •FRASE
ACUERDO

16

18
18

13
14
14
21
27
18

27
19
16
17
31
11

zz
17
11
11
10
5

14
10
18
41
83
29
16

19
19
17
16

.DESACUERD.NO

.0

70

72
67

87
77
75
65
56
27

57
66
69
73
63
33

63 \
76
78
87
86
58

78 !
87
73
50
17
52
46

66 \
69
69
72

.TA

*

2 .
CONTES.

12 !

10 !
15 .

0
9
11
1<*
17 •
55 .

16 !
13
1*
10
6

56

15 !
7
H .
2
4

36 .

6 !
3
8
9
0
19 •
38

13 !
11
1*
12

264



i' 35. ¿Querría decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de las siguientes afirmaciones?

FRASE 3: Cualquier formaje gobierno es preferible a la democracia.

TOTAL

SE.XO

VARONES
MUJERES

EÜAD

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEUIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZGUIERDA 1-2
3-1
5-b
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

1NU1CE <*
INÜICE 6
ÍNDICE Q
ÍNDICE IO

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(193)
(109)
(521)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(817)
(518)

(9)
(93)

(105)
(121)

(37)
(191)
(655)
(117)
(6)

(12)
(317)

(107)
(360)
(398)
(530)

. PREGUNTA «FRASE
•ACUERDO
•

2
•
•

22

3
1
1
3
2
0

1
2
2
1
0
0

•
•

21
11
1
1
2

3
1
2

17
5
2

2
2
1
2

.DESACUERD.NO

.0

89
»

90
86

93
92
89
88
81
50

82
87
89
91
100
11

86
91
89
98
97
66

92
96
95
90
83
81
65

87
89
90
88

>TA

3—— .
CONTES.

9 !

7 !
12 .

3
6
9
9
I1* •
50

13 I
11
8
7
0

56 .

1
0
1
2
31

5
2
1
6
0
11
33 .

11
9
8
9

265



P.3b- ¿Querría decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo

con cada una de las siguientes afirmaciones?

FRASE 4: A las gentes como yo, lo mismo nos da un régimen que otro.

. PREGUNTA „ .FRASE I

.ACUERDO •DESACUERD.NO CQ N T E S

TOTAL

SEXO

(1698).

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZCUIERDA 1-2
3-1
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

INDIC£

ÍNDICE. 1
ÍNDICE. 6
ÍNDICE e
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

•

(30)*
(193).
(109).
(521).
(220).
(22).

(67) .
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(817).
(518).

(9).
(93).

(105).
(121).

.

(37)!
(191).
(655).
(117).

(6).
(12) •

(317).

(107).
(360).
(398).
(530).

7
8

0
5
5

12
10
5

19
9
8
5
0

11

10
7
11
1
1
3

0
2
12
10
0

21
5

8
11
6
6

82

85
78

97
88
81
79
76
15

61
80
82
87

100
33

77
89
89
98
97
61

95
96
81
83
83
61
60

80
79
81
85

TA

10

8
13

3
7
10
9
15
50

16
H
H
7
0
56

12
1
0
1
2
32

5
2
1
7
17
12
35

12
9
10
9

266



P.36. A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para

cada una de ellas si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo?

FRASE 1: La democracia no son sólo los partidos, pero sin partidos políticos

no hay democracia.

o——PREGUNTA . .FRASE I
.ACUERDO .DESACUERD.NO CQ N T E S

TOTAL

SEXO

(1698). 81

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-1
5-6
7-b
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JNDICE

ÍNDICE t4

INDKE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

(30)".
(193).
(109).
(521).
(220).
(22).

(67) .
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(817).
(518).

(9).
(93).

(105).
(121).

(37)!
(191).
(655).
(117).

(6).
(12) .

(317).

(107).
(360).
(398).
(530).

82
79

90
85
85
79
70
50

73
60
78
81
81
11

77
86
67
89
92
60

86
93
65
73
67
69
58

60
81
82
60

11
6

10
3
8
10
16
0

10
8

12
9

13
0

11
9

22
10
6
4

3
6
11
18
33
2
9

7
9
10
11

TA

10

8
13

0
7
8
11
13
50

16
12
11
6
6

56

12
3
11
1
2

36

11
1
1
6
0

29
31

13
10
8
8

267



F.36- A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para

cada una de ellas si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo?

FRASE 2: Los partidos sólo sirven para dividir a la gente.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUOIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE, i*
INDICL 6
iNUICt 8

10

•
•

•
•

(1698)!
•

•

dooo) •
(698) .

(30)'.
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407)!
(360)•
(398).
(530).

PREG

ACUERDO

19

18
20

13
12
11
24
35
18

36
25
16
13
25
0

27
14
0
4
5
4

5
8

23
38
50
29
16

20
27
13
16

UNTA ..FRASE
.DESACUERD.NO
.0

71

74
66

83
80
80
63
51
27

! 48
64
73
78
69
44

61
81
100
95
90
55

92
89
73
52
50
55
46

67
63
78 ,
74

.TA

>

2 .
CONTES.

H

8 !
14

3 !
8
8
13
13 .
55

16 !
11
H
8
6
56

12 !
4
0
1
5

41

3
3
4
9
0
17
37

13
10
9
10

268



P.36. A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para
cada una de ellas si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo?

FRASE 3: En cualquier caso, hoy en día los partidos son ya organizaciones

trasnochadas y anacrónicas.

. PREGUNTA «FRASE 3
•ACUERDO •DESACUERD.NO CQNTES

TOTAL

SEXO

(1698). 10

VARONES
MUJERES

EOAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-ti
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1000)*
(696).

•
•

(30).
(493).
(409)•
(524).
(220).
. (22).

•

•
(67) .(588).

(360).
(658).
(16).
(9).

•

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42) .

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(b30)•

11
9

7
9
8
11
15
5

15
11
8
10
19
11

12
10
0
5
5
6

14
6

13
16
0
7
9

12
10
8
11

76

79
72

87
81
81
74
65
41

63
71
80
61
81
44

72
83

100
91
90
52

86
90
81
71

100
62
48

70
75
81
79

TA

13

10
18

7
11
H
15
19
55

22
18
12
9
0

44

15
7
0
3
6

42

0
4
6
13
0

31
44

18
15
U
10

269



P-36- A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para
cada una de ellas si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo?

FRASE 4: En general, los partidos están actuando en España con bastante sen-

tido de la moderación y de la responsabilidad.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EOAO

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUUIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INOIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA i-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE Í*
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)

(9)
(93)
(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)
(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

. PREGUNTA _. FRASE

.ACUERDO .DESACUERD.NO
•

\ 71

74
67

• i

•

•

77
70
76
70
71
32

•
•

6968
70
76
63
44

•

•
67
80
89
84
71
51

•
•

8183
78
67
17
52
43

67
69
71
76

O .TA

15 !

•

1515

•
•

2015
13
17
11
23

«

•
10
15
16
14
25
11

•

17
14
0
6
16
6

11
11
16
21
67
14
14

•
16
15
15
14

4 .
CONTES.

I4* *

H !
18 .

3 !
14 < .

11
13
18
45

19 !
17 .
1*
10
13
44

15 !
6
H
9
12
43

8
5
6
12
17
33
43

17 !
15
15
10

270



P.37 . A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para

cada una de ellas si está Vd. de acuerdo o en desacuerdo?

FRASE 1: Por lo general, en España, los gobiernos sean del signo que sean

tienden a actuar de acuerdo con los intereses de la mayoría.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE H
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)
(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)
(6)

(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

. PREGUNTAD ..FRASE

.ACUERDO
•

48

51
42

•

43
41
45
53
53
41

55
48
48
46
44
56

•
•
•

52
44
31
29
23

! 16
48
54
61
50
45
32

•

45
50
41
52

.DESACUERD.NO

.0

\ 37 1
« •
• •

36
38

. «

. «

47
46
39
30
28
9

. «

• <
21
34
38
40
44
22

• «

3040
56
62
64
22

. •

8145
37
28
50
12
24

•
38
31
45
34

TA

1 .
CoNTES.

16 #.

13
20

10 !
13 .
16
16 .
19 .
50 .

24 !
17 .
15 .
14
13
22 .

17 !
8
0
6
8

55 .

3 !
7
9
12
0

43 .
43

17 ]
19
14
14

271



P. 37.- A continuación voy a leer una serie de. frases. Por favor, dígame para

cada una de ellas si está Vd. de acuerdo o en desacuerdo?

FRASE 2: Por lo general, en España, los gobiernos sean del signo que sean

se ocupan sobre todo de los intereses de algunos privilegiados.

. PREGUNTA .FRASE 2 .

.ACUERDO .DFSACUERD.NO C Q N T E S .

TOTA*.

SEXO

i 1698)• 25

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OThAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SAÜE
NO CONTESTA

ÍNDICE

INUICL 4
ÍNDICE 6
INUICE ü
ÍNDICE 10

(1000).
(698).

(30)."
(493).
U09).
(524).
(220).
(22).

•

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(647)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(12**).

•

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360)•
(398).
< b 3 0 > •

23
28

23
27
22
26
25
16

18
30
26
20
13
0

25
26
22
27
34
1 ~>

51
24
26
ZZ
17
19
18

29
26
27
17

57

6 1
5 1

60
55
61
56
57
23

57
49
56
63
75
56

57
61
78
59
52
34

46
64
61
67
63
43
34

49
52
58

TA

18

16
22

17
18
17
18
18
59

25
21
16
16
13
44

17
13
0

I1*
13
54

3
11
11
10
0

38
48

22
19
15
17

272



P. 37 • A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para
cada una de ellas si está Vd. de acuerdo o en desacuerdo?

FRASE 3: Por lo general, los gobiernos sean del signo que sean

anteponen a los intereses generales los intereses particulares.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-3
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE '

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE lü

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

. PREGUNTA .FRASE

.ACUERDO .DESACUERD.NO
•

! 37

•

3834

30
38
31
40
37
18

28
37
40
35
56
22

39
37
33
34
44
15

•

49
34
41
44
33
29
26

35
39
36
37

.0 .TA

• »
42

• •

• •
44
40

• •
53
41
47
40
t*2
23

• •

43 !
39
40
46
31
33

• •

• • •

40
47
56
55
39
25

• •

43
52
45
43
67
21
21

41
40
42
44

. .

3 .
CONTES.

21 !

18 !
25

13 '.
20
22
20
21
59

2<* "
2^
19
19
13
44

21
15
11
10
17 .
60

8
13
13 .
I**
0
50
53

23
21
22
19

273



P%37- A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para

cada una de ellas si está Vd. de acuerdo o en desacuerdo?

FRASE 4: £n España, por regla general, los gobiernos de izquierdas suelen

actuar con más sentido de los intereses generales que los de dere-

cha.

. PREGUNTA ..FRASE 4

.ACUERDO .DESACUERO.NO CONTES
.0. .TA

TOTAL

SEXO

(1696). 40

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INOIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IOEOLOGIA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 14
INÜICL 6
iNDICt 8
iNUltt 1Ü

(1000).
(696).

.

(30)".
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

.

(67)!
(588).
(360).
(658)•
(16).
(9).

•
•

(647).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

.

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(530).

43
37

67
53
47
30
25
5

24
41
40
42
38
0

24
57
44
85
75
18

95
76
30
12
0
19
16

42
38
47

29

27
30

17
22
24
36
35
32

31
26
30
28
38
22

38
22
11
10
14
17

0
10
42
61
100
14
19

26
29
25
33

31

30
33

13
24
29
35
40
64

45
31
29
29
25
78

37
21
44
5
10
65

5
14
28
27
0

67
65

32
34
27
M

274



P.37. A continuación voy a leer una serie de frases. Por favor, dígame para

cada una de ellas si está Vd. de acuerdo o en desacuerdo?

FRASE 5: £n España, por regla general, los gobiernos de derechas suelen ac-

tuar con más sentido de los intereses generales que los de izquier-

da.

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EÜAD

22-25
26-35
36-<+5
^6-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

I2GU1ERDA i-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABL
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
INUKL 8
ÍNDICE IO

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(52*+)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(1^7)

(6)
U2)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

. PREGl

.ACUERDO
•

7

7
tí

3
5
6
9
12
9

•
16
8
6
7
0
0

•
•

116
0
1
2
2

•
•

04
9

24
17
0
4

•

•
•

6
9
5
8

JNTA .FRASE
•DESACUERD.NO
.0

61

62
59

80
70
64
56
48
23

»
40
59
62
65
69
22

51
72
67
94
88
32

95
82
64
48
67
31
29

61
56
67
60

TA
CONTES!

32

31
33

13
2*
30 .
36
40
64

43 !
32
33
28
31
7fc

38 !
21
33 .
5
10 .
65 .

5
I1*
27 .
28 .
17 .
69 .
67 .

32 !
35
28
32

275



P.-38. ¿Cree Vd. que el gobierno actual administra bien la mayor parte del

dinero que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero

o que malgasta una gran parte del mismo?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
«+6-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)
(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)
(6)

(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

•ADMINISTR
.A BIEN

•
21

•

•
•

23
17

•
23
20
22
20
20
5

•

•

22
23
18
20
31
22

• «

• «
16
29
33
29
16
12

• *

• «

30
30
19
10
0

26
12

• *

21
26
16
20

EL GOBIERNO...
•DESPERDIC.DESPILFAR^N
.IA

• .
44

• •

46
42

» •

50
47
45
44
39
36

• .

36
40
48
47
44
33

45
47
11
41
55
23

•

38
48
50
47
17
40
28

42 !
38
50
46

RA

15

15
15

13
15
1*
16
15 <
5

4

10
13 ,
15 .
18
6
0

17 !
12
44
17 ,
18 .
8

27 !
H
16
2*
67
12
1*

13
I1*
I1*
18

»
>

»

.S. N.C..

19

16
25

13
17 .
18
19
25
50

31 !
23
20
14
19
44

21
11
11
13
10
53

5
10
15
19
17
21
44

23
21
20
15

276



P.39 . Ahora quiero pedirle su opinión sobre algunas instituciones de la vi-

da política. ¿Considera muy buena, buena, regular, mala o muy mala la labor

del gobierno de la nación?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS Ot 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)

(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

•MUY BUENA
•

• 5

•

•
6

• 4

•

•
0
5

• 7 i
6
3
0

• »
6
5
5
6
6
11

•

• 47
• 0

9
6

• 4
•

•
•

511
• 4 <

2
0
5
1

•

•
•

5
7
5
5

. m GOBIERNO NACION —
.BUENA
» i

> 40
*

*

43
36

50
44
44
36
40
9

•

i

> 40
41
40
40
44
0

35
51
44
49
41
24

38
59
40
19
17
36
22

• 40
44
39
39

•REGULAR

' 37

>

i 36
39

» <

! 40
38
35 ,
40
35
27 ,

«

39
34
42
37
44
44

•

42
35 ,
33 «

3*
40
16

<

! 49
28
45
59
50

» 24
2 6 <

»

38
33
38
39 ,

,MALA .MUY

3

»

3
3

\ 7
3
2
4

5

1
3
2
5
6
0

•
4

, 4
2 ,
0
3
5

» 4 ,

4

5
1 ,

4 «

10
0

> 0 <

3

»

3

, 2

• 3
4 ,

MALA

1

1
0

0
0
1
1
0
0

0
1
0
1
0
0

1
0

11
0
3
0

3
0
0
3
0
0
1

i

0
1
1

1

•NO C O N T E s .
• TA

! 13 !

io !
17

3 !
9
12
14
19
59

a

13 !16
12
11
0

44

15 !
4
11

» 4 •
6
52

0
1
6
7

33
36
47

, 14 !
• 1 3 •

12

277



P.39. Ahora quiero pedirle su opinión sobre algunas instituciones de la vi-

da política. ¿Considera muy buena, buena, regular, mala o muy mala la labor

de las Cortes?

•MUY BuENA.BUENA

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 6Ü
NO CONTESTA

ESTUO1OS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA OE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-fa
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

JNDICE

INLICE U
ÍNDICE 6
INU1CL 6
ÍNDICE 10

(1698).

(1000).
(698).

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).

(67) .
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(847).
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

5
9
0

10
11
4

5
13
6
3
0
2
3

43

44
42

60
47
48
37
41
14

45
44
43
42
56
11

40
51
44
52
49
24

54
56
45
36
17
43
21

47
45
43
39

CORTES
REGULAR .MALA

30

29
32

27
31
28
34
25
32

33
27
32
32
25
44

32
30
44
32
30
16

30
27
35
40
33
12
22

26
28
28
35

8
2
7
14
17
12
5

MUY MALA .

1

1
0

0
1
1
1
0
0

0 \
0
0
1
6
0

1
0
0
0
2
0

3
0
1
0
0
0
1 •

0
0
1
1

NO CONTES.
TA

13 1

io !
18

3
10
12
13
20
55

15 !
17
12
10
0

44

15 !
5
11
3
4

52

0 !
2
6
7

33
31
47

! 14 !
15
14
11

278



P.39. Ahora quiero pedirle su opinión sobre algunas instituciones de la vi-

da política. ¿Considera muy buena, buena, regular, mala o muy mala la labor

de su Ayuntamiento?

•MUY BUENA«BUENA

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
ÍNDICE 10

(1698).

(1000). 9
(698). 7

(30).
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

(67).
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

(847).
(516).

(9).
(93).

(105).
(124).

(37).
(494).
(655).
(147).

(6).

(317).

(407).
(360).
(398).
(530).

0
11
8
7
4
0

4
6
9
9
25
0

6
10
22
19
11
2

16
15
6
3
0
2
3

35

35
34

60
38
40
29
31
14

40
35
34
34
38
11

31
40
22
51
43
21

46
47
35
26
17
24
19

33
39
35
32

—AYUNTAMIENTO-
REGULAR .MALA

12

29
29

27
28
27
31
30
18

36
29
30
28
25
44

32
30
0
18
30
15

30
26
35
33
67
33
20

31
27
27
31

13
9

3
9
11
14
14
14

6
11
12
13
13
11

14
11
11
5
6
9

3
7
14
18
0
10
11

11
11
9
15

MUY MALA

4
3
33
2
3
0

5
2
4
12
0
0
3

NO CONTES.
TA

13

10
17

7
11
12
14
15
55

10
15
11
12
0

33

13
6
11
4
7

52

0
3
6
7
17
31

13
12
15
12
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P.39» Ahora quiero pedirle su opinión sobre algunas instituciones de la vi-

da política. ¿Considera muy buena, buena, regular, mala o muy mala la labor

de su Gobierno autonómico o preautonomico?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEÜIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2

5-6
7-8
9-10
NO SAttE
NO CONTESTA

ÍNDICE

Í N D I C E <+
ÍNDICE 6
ÍNDICE 8
INÜICE 1Ü

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)

(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(847)
(518)

(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)

(6)
(42)
(317)

(407)
(360)

(398)
(530)

•MUY BUENA,

• 1 <

•
2
0

• «

0
1
1
1
1

• 0
• 1

• 4

1
2
1

• 6
• 0
• 4

1
1
0
3
0
0

•

0
1
2
0
0
0
0

• 4

0
2

1
1

BUENA

11

12
10

10
11
13
10
10
0

i

15
11
12
10
19
11

12
11

> Ü
10
12
6

14

14 *
10
10
0

17
8

11
14
9
11

—OUtUAUU

REGULAR ,

20

»
21
19

23
23

19 ,
13
9

13
23
23
16

31
22

>

i 1 9
25 4
33
13
20
10

4

16
22
23
21
50
17

11

24 !
21
19
18

JINUMHU

MALA

10

11
9

13
11
11
10
8
5

12
10
10
10
13
0

10
12
0

10
10
3

16
11
12
13
17
0
5

10
10

13
9

MUY MALA

'

5

6
4

6
6
5
5
0

0
4
6
7
0
0

5

5
11
14
7
3

14
7
4 4
7
0
0
5

5 !
4

5
7

,NO CONTCS.
TA

! 52 #.

•

48
57

50 !
47
47
53
63
86

58 !
50
46
55 .
31
67

! 52 !
46
56
49
50
77

41 !
45
48

> 48
33
67

71

49 !
49

53
54
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P. 39. Ahora quiero pedirle su opinión sobre algunas instituciones de la vi-

da política. ¿Considera muy buena, buena, regular, mala o muy mala la labor

de los partidos?

, - — ,. p ART I DOS POLITICOS — —
•MUY BUENA«BUENA .REGULAR .MALA

TOTAL (1698).

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE 4
ÍNDICE 6
ÍNDICE 6
INOICE 10

(1000)*
(698).

•

(30)!
(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

•

(67)1
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•
•

(647)!
(518).

(9).
(93).

(105).
(124).

•
•

(37)!
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•

(407).
(360).
(398).
(530).

3
1

0
2
2
1
1
0

1
2
1
2
13
0

1
3
11
1
3
2

3
3
2
1
0
0
0

1
2
3
2

23

25
ZZ

27
25
32
19
16
5

16
23
21
26
31
11

21
28
22
35
25
10

27
34
24
16
0
12
12

22
24
22
25

42

43
40

43
49
39
41

36
39
48
42
4*
33

40
48
4<t
46
4*
23

43
48
47
39
50
33

43
39
4<t
41

12

12
11

17
9

11
13
15
9

15
11
11
13
0
0

15
8
0
9

14
5

16
8

13
24
33
17

a

13
11
10
13

v/ 1 nn^n

3

4
2

0
2
1
4
5
5

1 !
3
2 «
3
6
0

3 \
2
11
3
3
2

5 !
1
3
7
0
0
* •

3
2
3
4

• TA

16
»
»

1424

\ 13
12
14
21
29
68

30
22
18
13
6
56

20
10
11
5

11
58

5
5
12
12
17
3*
51

! 19
22
18
15

281



P-40 ¿Hasta qué punto confía Vd. en el Rey?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

E D M Ü

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS ÜE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-H
5-6
7-b
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

1NUICL í|
1NDICL 6
1NDICL ü
INDICL 10

•

•
•

(1698).

(1000) .
(698) •

(30)!
(493) .
(409) .
(524).
(220).
(22).

•
•

(67)!(588) .
(360)•
(658).
(16).
(9) .

•

(847).
(518).

(9).
(93) .

(105).
(124).

.

(37) .
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(390).
(530).

MUCHO

47

51
42

23
45
51
48
51
32

63
49
45
45
50
44

50
51
33
37
39
32

24
51
54
45
33
40
33

42
51
51
46

.BASTANTE

•
34

•
33
35

•
63
37
31
34
30
9

28
32
39
33
38
11

•
•
•

3337
56
37
38
19

•
51
38
35
34
17
33
23

38
33
30
33

REY—
.POCO

6

! 5
6

7
6
6
6
4
0

4
6
4
7
0
0

! 5
6
U
10
10
2

! 3
6
5
12
33
0
3

5
6
6
6

.NADA

2
•
•

2
2

•
•
•

3
2
1
3
3
0

•

0
2
2
3
6
0

•
2
1
0
6
4
1

•

112
2
4
0
0
1

1
1
3
4

.N.S. N.C..

11

• •
8
15

3
11
11
10
11
59

• •
• •
• •

4
12
9
12
6

44
• •

• •
10
5
0
11
9

46

• •
• •

113
4
5
17
26
39

! 13
9
11
11

282



P.40- ¿Hasta qué punto confía Vd. en el Presidente del Gobierno?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-45
46-60-
MAS DE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTKOS
NO CCN7ESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTt.
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
b-6
7-6
9-lü
NO SAüE
NO CONTESTA

ÍNDICE

1 N U I C L H
INDICL 6
ÍNDICE 8
INÜ1CL 10

•
•

(1696)•

(1000).
(698).

•

(30).
(493) .
(409) .
(524).
(¿20).
Í22) .

•

(67).
(588).
(360).
(658).
(16) .
(9).

(647)!
(518).

(9).
(93) .

(105).
(124).

(37) .
( 4 9 4 ) .
( 6 5 5 ) .
( 1 4 7 ) .

( 6 ) .
( 4 2 ) .

( 3 1 7 ) .

( 4 0 7 ) .
( 3 6 0 ) .
( 3 9 8 ) .
( 5 3 0 ) .

KUCHO

32

37
23

17
29
35
31
34
14

34
30
29
33
38
22

26
42
11
39
30
23

30
48
31
20
0

24
15

28
32
34
32

PRESIDENTE
.ÜASTANTE

48

47
49

70
50
44
49
44
23

49
46
53
46
56
33

51
48
67
43
53
23

43
47
55
51
50
50
32

48
50
46
47

.POCO

6

•

710

•
7
8
10
7
5
5

•

69
6
6
0
0

9
6
11
10
10
3

'- 16
3
8
20
17
2
6

•
9
6
7
8

GOBIERNO
.NADA

2

1
2

0
1
1
2
2
0

0
2
1
1
6
0

2
1
0
0
2
1

3
G
2
3
17
0
2

2
2
1
2

.N.S. N.C.

11

8
15

! 7
11
9
10
14
59

•

10
13
10
10
0

44

•
11
4
11
9
5

51

8
1
3
7
17
24
43

14
10
11
10

283



P. 40. ¿Hasta qué¿punto confía Vd. en los Ministros del Gobierno?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EDAD

22-25
26-35
36-15
16-60
MAS OE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA i-2
3-1
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

ÍNDICE I
INUICL 6
1NUICE 8
INUICL 10

•
•
•

(1698).
•

(1000).
(698).

•

•

(30)1(«493).
(109).
(52*4).
(220).
(22).

.

•

(67)".
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(8*47).
(518).

(9).
(93).

(105).
(121)«

•

(37).
(194)•
(655).
(117).

(6).
(12).

(317).

•
(107).
(360).
(398).
<b30>.

MUCHO

6

10
6

7
9
6
8
8
0

13
10
5
6
19
0

7
11
0
13
8
6

6
12
8
1
0
7
5

8
10
9
7

.BASTANTE
•

•
12

•
•

1138
•

63
15
16
35
39
11

•

36
10
15
12
11
11

•

37
50
56
53
51
22

•

57
63
38
28
0

38
22

11
12
15
39

—MINISTROS
.POCO
•

30
•

" 29
32

•

23
29
29
35
25
18

•

30
28
31
31
31
33

•

i 3<*
29
33
23
30
l*t

•
•

2«+20
10
1*4
67
19

• 20

29
29
27
3*4

.NADA

5

5
5

0
1
1
6
7
5

1
5
1
5
6
0

7
3
0
1
5
2

3
2
5
13
17
2
5

5 !
1
1
b

.N.S. N.C..

15

12
19

7
12
13
16
21
61

! 16 !
17
11
11
0

56

16
8
11
10
7
56

8
1
8
10
17
33
18

17
11
15
15

284



P.40. ¿Hasta qué punto confía Vd. en los Diputados y Senadores?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EOAD

22-25
26-35
36-45
«46-60
MAS OE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA DE IDEOLOGÍA

IZüUlEROA 1-2
3-4
b-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

INDIC£ Í*

ÍNDICE
ÍNDICE

•
•
•

•

(1698).
«

(1000).
(698).

.

(30)!(493).
(409).
(524).
(220).
(22).

.

(67)!
(588).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(647)!(518).
(9).

(93).
(105).
(124).

(37).
(«+94).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

(407).
(360).
(398).
(b30).

MUCHO

5

6
4

3
5
6
5
5
0

12
6
3
4
6
0

4
7
0
8
5
3

8
7
4
3
0
7
3

6
6
6
3

DIPUT
.BASTANTE

36

! 37
35

60
41
39
29
33
18

28
35
35
38
31
11

i

3043
44
47
49
24

38
52
34
26
0

33
16

36
39
37
32

ADOS Y
.poco

! 35

! 36
33

i 30
33
36
40
29
0

' 30
32
39
36
44
44

37
36
44
32
33
14

32
31
42
39
33
24
25

32
33
32
40

SEN

<

ADORE
.NADA

8

9
; 7

! o
7
5
10
13
14

! 7
7
7
9
13
0

12
5
0
1
3
4

8
3
10
17
50
5
6

8
6
6

•N.S. N.C.

16

13
22

\ 7
14
15
17
20
68

ZZ
19
16
13
6

44

17
9
11
12
10
55

14
5
9
12
17
31
48

19
16
17
15

285



¿Hasta qué gunto confía Vd. en su Alcalde??

TOTAL

SEXO

VARONES

EDAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
KAS 60
NO CONTESTA

ESTUÜIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRAÜO MEÜ1O
UNIVERSITARIOS
OTKOS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFLRENTE
NO CONTESTA

ESCALA ÜE IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-8
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

.ÍNDICE

iNDlCt. i*
INDICL 6
ÍNDICE 8

1U

(1698)

(1000)
(698)

(30)
(493)
(409)
(524)
(220)
(22)

(67)
(588)
(360)
(658)
(16)
(9)

(647)
(518)
(9)
(93)

(105)
(124)

(37)
(494)
(655)
(147)
(6)

(42)
(317)

(407)
(360)
(398)
(530)

•MUCHO
•

13

•
15
11

•
•

715
15
12
11
5

15
14
11
14
31
0

•
•

1 114
ZZ
26
23
7

• <
22
23
11

• b <

0
10
6

•

15
13
12
13

.BASTANTE

38

40
36

63
41
41
35
35
9

39
37
40
38
44
ZZ

36
46
33
43
44
18

38
50
41
31
17
26
21

35
41
40
37

—ALCALDE-
.POCO

Í 23

Í 23
23

•
•
•

13
23
2*
24
22

•

'- 2^22
25
23
6

44

•

26
23
22
1*
20CNJ

2*
19
27
33
50
21
16

24
21

zz
25

.NADA

! 10 !

\ 10
11

\ 7 !
9
6

« 13
15
5

7
12
10
9
13
0

! 13
8
11
6
4
7

5
4
14
20
17
5
9

11
11
9
11

N.S. N.C.

15

12
19

10
12
13
17
17
68

13
16
14
16
6

33

15
6
11
9
10
56

11
4
7
11
17
38
47

15
13
17
15

286



P.40. ¿Hasta qué punto confía Vd. en los políticos en general?

TOTAL

SEXO

VARONES
MUJERES

EüAÜ

22-25
26-35
36-45
46-60
MAS UE 60
NO CONTESTA

ESTUDIOS

PRIMARIOS
BACHILLER
GRADO MEDIO
UNIVERSITARIOS
OTROS
NO CONTESTA

RELIGIOSIDAD

CATÓLICO PRACTICANTE
NO PRACTICANTE
OTRAS RELIGIONES
NO CREYENTE
INDIFERENTE
NO CONTESTA

ESCALA Dt IDEOLOGÍA

IZQUIERDA 1-2
3-4
5-6
7-6
9-10
NO SABE
NO CONTESTA

ÍNDICE

1NDICL H
INDICL 6
INUICL 8
INUICL lü

•
•
•

(1698).
•

(1000) .
(698).

(30).'
(493).
(409)•
(524).
(220).
(22).

(67)!
(568).
(360).
(658).
(16).
(9).

•

(647).(518).
(9).

(93) .
(105).
(124).

(37) .
(494).
(655).
(147).

(6).
(42).

(317).

•
(407).
(360).
(398).
(530).

MUCHO

2

2
1

0
1
2
2
1
0

4
3
1
1
6
0

2
2
0
0
2
0

0
2
3
0
0
2
2

2
4
1
1

.BASTANTE

23

25
19

33
23
27
19
25
5

18
24
21
23
38
11

21
27
11
35
25
11

30
33
2Z
20
0

17
10

22
24
22
23

-POLITICOS-
• POCO

44

45 !
42

• •

! 57 \
44
45
45
36
23 .

• •

49 \
37 .
46
47
31
44

• •

«

43
49
44
45
48
22

•
41
49
49
45
50
29 .
25

•

39
39
45
49

NADA

15

14
16

3
16
11
16
19
9

12
17
15
14
13
0

18
13
33
5
14
6

19
11
16
24
33
19
13

17
16
15
12

.N.S. N.C.
•

17

14
20

•
•

7
15
14
17
20
64

•

1619
16
15
13
44

16
9
11
14
11
60

11
6

10
• 10
17
33
50

19
15
17
15

287
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